
                                             
 

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

ФГ «ЛЯЩІВСЬКА НИВА»  код  ЄДРПОУ: 36782379; юридична та поштова адреси: 19960, Черкаська 

область, Золотоніський район, село Лящівка, вулиця Дімарова Анатолія, будинок 7а. Контактний номер 
телефону: +380 (67) 312-60-40; Електронна пошта: stovklishchenske@ukr.net. 

Місцезнаходження майданчика №3 (зернотік) ФГ «ЛЯЩІВСЬКА НИВА»: 19971, Черкаська область, 

Золотоніський р-н, с. Кліщинці, вул. Благовісна 107. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту. 
Виробнича діяльність, яку здійснює майданчик №3 (зернотік) ФГ «ЛЯЩІВСЬКА НИВА», не підпадає під 

дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», так як потужність опалювального обладнання складає менше 50МВт. 

Майданчик №3 (зернотік) ФГ «ЛЯЩІВСЬКА НИВА» не підпадає під дію Закону України «Про оцінку 

впливу на довкілля» (пункт 8 частини 3 статті 3). 

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на майданчику №3 (зернотік) ФГ 

«ЛЯЩІВСЬКА НИВА» є: зерносклади, зернометальна машина, прес, завальна яма, зерноочисний комплекс, 
бункер відвантаження очищеного  зерна та відходів зерна, сушарка, опалювальне обладанння та дизельний 
генератор. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини(т/рік): 
речовини у вигляді суспендованих твердих частинок - 0,670, оксиди азоту - 0,826, азоту(1) оксид (N2O)  - 0,010, 
ангідрид сірчистий-0,035, оксид вуглецю – 0,459, НМЛОС-0,122, акролеїн – 0,0009, метан – 0,012. Крім того, 

вуглецю діоксид – 260,828 т/рік. 

Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються 

обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 
 Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 448 від 

27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо 

скорочення викидів не розроблялися. 
У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при експлуатації майданчику №3 

(зернотік) ФГ «ЛЯЩІВСЬКА НИВА» будуть передбачені: Заходи щодо запобігання перевищення встановлених 

нормативів ГДВ у процесі виробництва; Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з 

викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; 

Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. 
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчику №3 (зернотік) ФГ «ЛЯЩІВСЬКА 

НИВА» не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та 

відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та Наказу №177 від 10.05.2002р. 
Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня 

публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, 

Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua.
  
 



З Різдвом Христовим! 
З Новим 2024 роком!

Відходить в історію 2023 рік, 
сповнений трагізму й хвилю-
вань. Це був ще один рік ве-
ликого спротиву ворогу, якого 
досі не знала незалежна Украї-
на. У цей складний для України 
час ПОСП «Уманський теплич-
ний комбінат» зберігає вироб-
ничі потужності, допомагає 
Збройним Силам України, роз-
виває громади, підтримує вну-
трішньо переміщених осіб.

Різдвяні й новорічні свята — завжди особливі. 
Споконвіків українці їх пов’язували з новими наді-
ями та сподіваннями. Цьогоріч у нас мрія єдина і 
спільна — Перемога України. Нехай Господь благо-
словить Україну та кожного українця на мир, роз-
будову і злагоду, достаток і щастя, омріяні зміни. 

З повагою Микола ГОРДІЙ,
директор ПОСП «Уманський 

тепличний комбінат»,
заслужений працівник 

сільського господарства України,
Почесний громадянинЧеркаської області та 

Уманського району

ТІльки ПеРевІРенІ Та цІкавІ нОвини З УСІєї ЧеРкащини ЧиТаЙТе на www.kray.net.ua
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Щиро вітаємо вас, дорогі краяни, 
з Різдвом Христовим та Новим 2024 роком!
Цьогоріч зустрічаємо різдвяно-новорічні свята 

з особливими думками та молитвами з тими, хто 
захищає нас на фронті, тримає українське небо та 
береже від навали ворога. Не перестаємо дякувати 
Збройним Силам України за стійкість, мужність, 
звитягу, за те, що на бойовому посту в будні та 
свята. Доземно вклоняємося воїнам-героям, які 
віддали життя, здоров’я і праведну кров у боротьбі 
за вільне, щасливе майбутнє українського народу.

Молімо Всевишнього, щоб у прийдешньому році 
здійснилося найзаповітніше — повернувся мир у 
наш рідний український дім, а з ним — і здоров’я, 
добробут, благополуччя та злагода. Просімо у Бога 
захисту й благодаті для наших воїнів, щоб усі вони 
повернулися здоровими та неушкодженими, а на 
полі битви їх оберігав ангел-охоронець. Добра, 
світла й тепла — кожній домівці! Радісних усмішок — 
нашим дітям! Щастя — кожній родині!

З Різдвом Христовим і Новим переможним 
роком! 

З повагою, родина Душейків

Вітаю з Новим роком та Різдвом 
Христовим усіх працівників ДП 

ДГ «Нива», наших пенсіонерів та 
жителів села Христинівка!

Хай у кожній хліборобській оселі 
новорічний настрій помножиться 
на святкову різдвяну урочистість та 
піднесеність! І від себе особисто, 
і від вашого імені шлю наше щире 
вітання з Новоріччям та Різдвом 
нашим землякам-фронтовикам, які 
захищають нас і нашу мирну працю на полі битви з 
ворожою навалою.

Хай усім вам, дорогі земляки, здоровиться й 
таланить у добрих справах, починаннях та намірах! 
Христос родився і хай приносить Господню благодать 
у кожну родину!

лариса МІТІОГлО, директор ДП ДГ «нива», 
кандидат сільськогосподарських наук, 

заслужений працівник 
сільського господарства України.

Уманський район

Щиро вітаю з Новим роком та 
Різдвом Христовим шановних 

жителів села Благодатне, 
працівників, орендодавців та 
ветеранів СТОВ «Благодатне» 

Золотоніського району!
Хай усім вам здоровиться, хай 

добром ощасливить Новий рік 
кожну родину, хай оминають нас 
лихо і біда! Хай буде прихильним 
новий рік до наших земляків на 
фронтах, які стоять на захисті 

рідної землі, свого отчого краю!
Хай Божа благодать зійде на оселі всіх жителів 

села Благодатне й на землі СТОВ «Благодатне», 
додасть нам усім снаги й сили в нашій нелегкій 
хліборобській праці!

Христос родився! Славімо Його!
З вдячністю — Олександр МаРЧенкО, 

директор СТОв «Благодатне» 
Золотоніського району

Дорогі земляки, трудівники 
СФГ «Петровіт», пенсіонери, 

наші орендодавці з сіл 
Попівка, Зелений Гай, Кривець 

та Крачківка, всі жителі 
Маньківської територіальної 
громади! Вітаємо всіх вас 
із Новим роком та Різдвом 

Христовим!
Зичимо усій нашій хліборобській 

родині справжнього святкового 
настрою, який незмінно приносять 
нам ці два великих свята! Хай 
здійсняться мрії кожного з вас, хай 
добро, радість, щастя й здоров’я 
будуть у 2024 році вашими 
постійними супутниками на всіх 
житейських шляхах і перехрестях 
долі! Хай поможе Господь нашим 
воїнам здобути таку довгоочікувану 
й омріяну всім народом Перемогу!

Петро ДРаПОГУЗ — засновник;
Іван ДРаПОГУЗ — голова СФГ «Петровіт» 

на Маньківщині

виставка «незламні» відкрилася у вівторок, 19 грудня, в Черкаському художньому 
музеї. Після її відкриття стартував аукціон у межах збору 3 мільйонів гривень для 
черкащан у ЗСУ.

Експозиція присвячена спільному проєкту видання «18000» та фотокора Ігоря Єфімова — у залі представ-
лені шістнадцять його найбільш емоційних і сильних світлин. А десять текстових історій про бійців, які 
отримали травми під час бойових дій, і як наслідок — ампутація, були підготовлені й опубліковані журна-

лістами. З цими матеріалами, а також зі світлинами, які не ввійшли в експозицію, можна ознайомитися, пе-
рейшовши в залі виставки за кюар-кодом.

— Мої фотографії, сподіваюсь, підсилили потужні тексти журналістів, — сказав фотохудожник Ігор Єфімов. 
— Я хотів показати військових звичайними людьми, з їхніми емоціями. Також у нас є амбітна ціль — зібрати  
3 мільйони гривень для фронту. І ще мені важливо демонструвати своїми роботами світові, що відбувається в 
Україні. І в мене є гарні новини: ці фото вже відібрали в українсько-шведський проєкт.

Незламні випромінюють 
внутрішню силу

Продовження на 

Шановні працівники ТОВ 
«АгроРось», СТОВ «Агрофірма 
«АгроРось», наші партнери-
аграрії, жителі Черкащини!

Сердечно вітаю з Різдвом 
Христовим та Новим 2024 

роком!
Щиро зичу сили, стійкості, 

злагоди та любові кожному з 
вас. Аби ці свята наповнили 
ваші серця життєдайною вірою 
та всеперемагаючою любов’ю, 
принесли в кожну оселю родинне тепло, щедро 
обдарували міцним здоров’ям, добробутом і 
Господньою ласкою.

Бажаю всім Перемоги, безпеки, здоров’я, 
любові та радості. Нехай Господь благословить 
Україну та українців на відбудову та злагоду, дарує 
достаток і щастя, очікувані зміни в мирній державі. 

Петро ЄВИЧ, 
заслужений працівник сільського 

господарства України, 
голова наглядової ради ТОВ «АгроРось»
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«Батьківщина» переконує владу 
відкласти другий етап продажу сільськогосподарської землі
Фракція «Батьківщини» переконала колег у верховній Раді не запроваджувати з 1 січня 2024 року 
другий етап так званої «земельної реформи», яким юридичні особи могли отримати право купувати 
по десять тисяч гектарів чорноземів «в одні руки» замість дозволених зараз ста гектарів для фізичних 
осіб.

За наполяганням Юлії Тимошенко відбудуться кон-
сультації лідерів фракцій із прем’єр-міністром, 
де будуть напрацьовані юридичні механізми від-

термінування «другого етапу» продажу землі.
До цієї згоди депутати дійшли під час позачергової 

перерви, оголошеної за пропозицією лідерки фракції 
«Батьківщина».

У своєму виступі з парламентської трибуни Юлія 
Тимошенко попередила своїх колег про неприпусти-
мість розпродажу сільгоспземлі під час війни та за-
кликала депутатів негайно ухвалити законопроєкт 
№8295, яким пропонується ввести мораторій на про-
даж земельних ділянок сільськогосподарського при-
значення.

Вона нагадала, що аграрії виступили категорично 
проти другого етапу так званої «земельної реформи» 
й зібрали під петицією до Президента понад 25 ти-
сяч підписів.

Юлія Тимошенко впевнена, що повертатися до пи-
тання продажу сільськогосподарської землі не можна 
раніше, аніж через два роки після завершення війни.

«Наша команда наполягає на тому, щоб законо-
проєкт 8295 негайно поставили на голосування та 
ввели мораторій на продаж 10 тисяч га землі з 1 січ-
ня 2024 року», — резюмувала лідерка «Батьківщини».

ЧеРкаСька РаЙОнна РаДа
РІШеннЯ

22.12.2023 №26-3/VIIІ                                                                                                                                   
            

Про районний бюджет
Черкаського району на 2024 рік

(2331720000)                

Відповідно до статей 76, 77 Бюджетного кодексу України, пункту 
17 частини першої статті 43, статті 61 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», за погодженням постійної комісії районної 
ради з питань бюджету, фінансів, інвестиційної політики  та економічного 

розвитку, президії, районна рада 
ВИРІШИЛА:

1. Визначити на 2024 рік: 
доходи районного бюджету Чер-

каського району (далі — районний 
бюджет) у сумі 4 203 900 гривень, у 
тому числі доходи загального фон-
ду районного бюджету — 4 195 900 
гривень, доходи спеціального фон-
ду районного бюджету — 8 000 гри-
вень згідно з додатком 1 до цього рі-
шення;

видатки районного бюджету у сумі 
4 203 900 гривень, у тому числі ви-
датки загального фонду районного 
бюджету — 4 195 900 гривень, ви-
датки спеціального фонду районного 
бюджету — 8 000 гривень;

оборотний залишок бюджетних 
коштів районного бюджету у розмірі  
40 000 гривень, що становить 0,95 
відсотка видатків загального фонду 
районного бюджету, визначених цим 
пунктом.

2. Затвердити бюджетні призна-
чення головним розпорядникам ко-
штів районного бюджету на 2024 рік 
у розрізі відповідальних виконавців 
за бюджетними програмами згідно з 
додатком 2 до цього рішення.

3. Затвердити на 2024 рік міжбю-
джетні трансферти згідно з додат-
ком 3 до цього рішення.

Делегувати Черкаській районній 
військовій адміністрації повноважен-
ня приймати рішення щодо розподі-
лу та перерозподілу обсягів транс-
фертів з державного та місцевих 
бюджетів у період між сесіями ра-
йонної ради з наступним внесенням 
змін  до рішення про районний бю-
джет.

4. Затвердити розподіл витрат ра-
йонного бюджету на реалізацію міс-
цевих/регіональних програм у сумі 
251 000 гривень згідно з додатком 4 
до цього рішення. 

5. Установити, що у загальному 
фонді районного бюджету на 2024 
рік:

1) до доходів загального фонду 
районного бюджету належать дохо-
ди, визначені статтею 641 Бюджет-
ного кодексу України, та міжбюджет-
ні трансферти, визначені статтями 
97 та 101 Бюджетного кодексу Укра-
їни (крім субвенцій, визначених стат-
тею 691 та частиною першою статті 
71 Бюджетного кодексу України); 

2) джерелами формування у час-
тині фінансування є надходження, 
визначені частиною першою статті 
15, частиною першою  статті 72 та 
абзацом третім пункту 225 розділу VI 
«Прикінцеві та перехідні положення» 
Бюджетного кодексу України;

3) джерелами формування у час-
тині кредитування є надходження, 

визначені статтею 641 Бюджетного 
кодексу України.

6. Установити, що джерелами 
формування спеціального фонду ра-
йонного бюджету на 2024 рік:

1) у частині доходів є надходжен-
ня, визначені статтею 691 Бюджетно-
го кодексу України;

2) у частині фінансування є надхо-
дження, визначені частиною першою 
статті 15 та частиною другою  статті 
72 Бюджетного кодексу України;

3) у частині кредитування є над-
ходження, визначені пунктами 10, 11 
частини першої статті 691 Бюджетно-
го кодексу України.

7. Визначити на 2024 рік відповід-
но до статті 55 Бюджетного кодексу 
України захищеними видатками ра-
йонного бюджету видатки загально-
го фонду на:

оплату праці працівників бюджет-
них установ;

нарахування на заробітну плату;
оплату комунальних послуг та 

енергоносіїв;
соціальне забезпечення;
поточні трансферти місцевим бю-

джетам.
8. Доручити начальнику фінансо-

вого управління Черкаської районної 
державної адміністрації здійснюва-
ти у 2024 році на конкурсних заса-
дах розміщення тимчасово вільних 
коштів районного бюджету на депо-
зитах з подальшим поверненням та-
ких коштів до кінця поточного бю-
джетного періоду, а також шляхом 
придбання державних цінних паперів 
відповідно до статті 16 Бюджетного 
кодексу України.

9. Відповідно до статей 43 та 73 
Бюджетного кодексу України надати 
право Черкаській районній військо-
вій адміністрації отримувати у по-
рядку, визначеному Кабінетом Мі-
ністрів України, позики на покриття 
тимчасових касових розривів район-
ного бюджету, пов’язаних із забез-
печенням захищених видатків за-
гального фонду, в межах поточного 
бюджетного періоду за рахунок ко-
штів єдиного казначейського рахунку 
на договірних умовах без нарахуван-
ня відсотків за користування цими 
коштами з обов’язковим їх повер-
ненням до кінця поточного бюджет-
ного періоду.

10. Головним розпорядникам ко-
штів районного бюджету забезпе-
чити: 

1) зaтвеpдження пaспоpтів бю-
джетних пpогpaм протягом 45 днів 
від дня набрання чинності цим рі-
шенням;

2) здійснення управління бю-

джетними коштами у межах вста-
новлених  бюджетних повноважень 
та проведення оцінки ефективнос-
ті бюджетних програм, забезпечую-
чи ефективне, результативне і цільо-
ве використання бюджетних коштів, 
організацію та координацію робо-
ти розпорядників бюджетних коштів 
нижчого рівня та одержувачів бю-
джетних коштів у бюджетному про-
цесі;

3) здійснення контролю за своє-
часним поверненням у повному об-
сязі до бюджету коштів, наданих за 
операціями з кредитування бюджету;

4) забезпечення доступності ін-
формації про бюджет відповідно до 
законодавства, а саме: 

здійснення публічного представ-
лення та публікації інформації про 
бюджет за бюджетними програма-
ми та показниками, бюджетні при-
значення щодо яких визначені цим 
рішенням, відповідно до вимог та за 
формою, встановленими Міністер-
ством фінансів України, до 15 берез-
ня 2025 року;

оприлюднення паспортів бюджет-
них програм у триденний строк з дня 
затвердження таких документів; 

5) взяття бюджетних зобов’язань 
та здійснення витрат бюджету з ура-
хуванням вимог чинного бюджетного 
законодавства; 

6) у першочерговому поряд-
ку потребу в коштах на оплату пра-
ці працівників бюджетних установ, 
відповідно до встановлених законо-
давством України умов оплати пра-
ці та розміру мінімальної заробітної 
плати;

7) у  повному обсязі проведен-
ня  розрахунків за електричну та те-
плову енергію, водопостачання, во-
довідведення, природний газ, інші 
енергоносії, комунальні послуги та 
послуги зв’язку, які споживаються 
бюджетними установами, та укла-
дання договорів за кожним видом 
відповідних послуг у межах бюджет-
них асигнувань, затверджених у ко-
шторисі.

11. Якщо після прийняття рішен-
ня про районний бюджет повнова-
ження на виконання функцій або 
надання послуг, на яке надано бю-
джетне призначення, передаєть-
ся відповідно до законодавства від 
одного головного розпорядника 
бюджетних коштів до іншого голов-
ного розпорядника бюджетних ко-
штів, дія бюджетного призначення 
не припиняється, і застосовується 
для виконання тих самих функцій 
чи послуг іншим головним розпо-
рядником бюджетних коштів, якому 
це доручено. Передача бюджетних 
призначень у цьому випадку здій-
снюється за розпорядженням Чер-
каської районної військової адмі-
ністрації, погодженим постійною 
комісією районної ради з питань 
бюджету, фінансів, інвестиційної 
політики  та економічного розвитку 
у порядку, встановленому Кабіне-
том Міністрів України. 

У межах загального обсягу бю-
джетних призначень за бюджетною 
програмою окремо за загальним та 
спеціальним фондами районного 
бюджету фінансове управління Чер-

каської районної державної адміні-
страції за обґрунтованим поданням 
головного розпорядника бюджетних 
коштів здійснює перерозподіл бю-
джетних асигнувань, затверджених 
у розписі бюджету та кошторисі, в 
розрізі економічної класифікації ви-
датків бюджету.

У межах загального обсягу бю-
джетних призначень головного роз-
порядника бюджетних коштів пе-
рерозподіл видатків бюджету за 
бюджетними програмами, включа-
ючи резервний фонд бюджету, до-
даткові дотації та субвенції, а та-
кож збільшення видатків розвитку 
за рахунок зменшення інших видат-
ків (окремо за загальним та спеці-
альним фондами бюджету), здій-
снюються за розпорядженням 
Черкаської районної військової  ад-
міністрації, погодженим постійною 
комісією районної ради з питань 
бюджету, фінансів, інвестиційної по-
літики та економічного розвитку, у 
порядку, встановленому Кабінетом 
Міністрів України.

Передача інших бюджетних при-
значень або перерозподіл інших ви-
датків з районного бюджету, крім 
випадків, передбачених цим рішен-
ням, здійснюються за розпоряджен-
ням Черкаської районної військової 
адміністрації, погодженим постій-
ною комісією районної ради з питань 
бюджету, фінансів, інвестиційної по-
літики  та економічного розвитку.

Забороняється, без внесення змін 
до рішення про районний бюджет, 
збільшення бюджетних призначень 
за загальним та спеціальним фонда-
ми районного бюджету на: 

оплату праці працівників бюджет-
них установ за рахунок зменшення 
інших видатків; 

видатки за бюджетними програма-
ми, пов’язаними з функціонуванням 
органів місцевого самоврядування, 
за рахунок зменшення видатків за ін-
шими бюджетними програмами. 

12. Відповідно до статей 43 та 60 
Закону України «Про місцеве само-
врядування в Україні», пункту 12 
статті 641 Бюджетного кодексу Укра-
їни встановити нормативи відра-
хування частини чистого прибутку 
(доходу), за наростаючим підсум-
ком щоквартальної фінансово-гос-
подарської діяльності комунально-
го підприємства «Райтеплоенергія» 
Черкаської районної ради та спеці-
алізованого комунального підприєм-
ства «Райліс» — у розмірі 50 відсо-
тків, Господарського підприємства 
експлуатації приміщень Черкаської 
районної ради, комунального проек-
тно-виробничого архітектурно-пла-
нувального підприємства «Архбюро», 
комунального підприємства тепло-
вих мереж Черкаського району — у 
розмірі 15 відсотків  чистого прибут-
ку (доходу) від розміру комунальної 
частки (акцій) у їх статутних фондах, 
розрахованого згідно з положення-
ми (стандартами) бухгалтерського 
обліку.

Комунальні підприємства Чер-
каської районної ради сплачують 
частину чистого прибутку (дохо-
ду) за результатами фінансово-гос-
подарської діяльності 2023 року та 

наростаючим підсумком щоквар-
тальної фінансово-господарської 
діяльності у 2024 році, у строки, 
встановлені для сплати податку на 
прибуток підприємств.

Частина чистого прибутку (дохо-
ду), що підлягає сплаті до районно-
го бюджету, визначається комуналь-
ними підприємствами за формою 
розрахунку, встановленою Міністер-
ством фінансів України.

Розрахунок частини чистого при-
бутку (доходу) разом з фінансо-
вою звітністю, складеною відповідно 
до положень (стандартів) бухгал-
терського обліку, подається кому-
нальними підприємствами до орга-
нів державної податкової служби у 
строк, передбачений для подання 
декларації з податку на прибуток 
підприємств.

Частина чистого прибутку (дохо-
ду) зараховується на відповідний ра-
хунок з обліку надходжень до загаль-
ного фонду районного бюджету.

13. Це рішення набирає чинності з 
1 січня 2024 року.

Відповідно до  пункту 22  розділу 
VI «Прикінцеві та перехідні положен-
ня» Бюджетного кодексу України в 
умовах воєнного стану або для здій-
снення згідно із законом заходів за-
гальної мобілізації не застосовують-
ся такі норми цього рішення:

пункт 7,
підпункт 4 пункту 10,
пункт 11 (в частині, що стосуєть-

ся погодження з постійною комісі-
єю районної ради з питань бюдже-
ту, фінансів, інвестиційної політики 
та економічного розвитку розпоря-
джень Черкаської районної військо-
вої адміністрації).

14. Додатки  №№ 1-4 до цього рі-
шення є його невід’ємною частиною.

15. Виконавчому апарату район-
ної ради опублікувати це рішення не 
пізніше ніж через десять днів з дня 
його прийняття у газеті «Черкаський 
край».

16. Установити, що відповідно до 
вимог Бюджетного кодексу Украї-
ни, передача субвенцій між місце-
вими бюджетами здійснюється на 
підставі укладання договору між міс-
цевими радами. Проєкт договору в 
обов’язковому порядку погоджуєть-
ся, а у разі передачі субвенцій з ра-
йонного бюджету, розробляється 
структурними підрозділами районної 
державної адміністрації — головни-
ми розпорядниками коштів районно-
го бюджету. 

17. Доручити фінансовому управ-
лінню Черкаської районної держав-
ної адміністрації, у разі внесення Мі-
ністерством фінансів України змін 
та доповнень до бюджетної класи-
фікації, врахувати такі зміни під час 
складання та виконання розпису ра-
йонного бюджету на 2024 рік з по-
слідуючим внесенням змін до цього 
рішення.

18. Контроль за виконанням рі-
шення покласти на постійну комісію 
районної ради з питань бюджету, фі-
нансів, інвестиційної політики та еко-
номічного розвитку.

Голова                                                                             
Олександр ваСиленкО

Консультпункт

Пенсії та індексація
З 1 січня 2024 року мінімальна пенсія в Україні збільшиться з 2 093 грн до 2 361 
грн, максимальна — з 20 930 грн до 23 610 грн. Індексація всіх пенсій відбудеться 
з 1 березня.

Відповідно до закону «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування», у 
2024 році зміниться розмір стажу, достатнього для виходу на пенсію. Оформити ви-
хід на пенсію за віком у 60 років зможуть українці зі стажем 31 рік, у 63 роки — зі 

стажем 21-31 рік, у 65 років — 15-21 рік.
Якщо до 65 років людина не має мінімального страхового стажу, вона не має права на 

пенсію за віком. У такому випадку особа отримуватиме соціальну допомогу від держави. 
Її розмір дорівнює сумі прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, тоб-
то 2 361 грн.

Зростання 
мінімальної зарплати
1 січня набуває чинності закон «Про державний бюджет на 
2024 рік», у якому передбачене зростання доходів на 25%. від 
податків та зборів уряд очікує отримати 1 768,5 млрд грн.

Разом з тим, у 2024 році двічі підвищуватимуть мінімальну зарпла-
ту. З 1 січня її розмір зросте з встановлених у жовтні 2022 року  
6 700 грн до 7 100 грн. Погодинна мінімальна зарплата підвищить-

ся до 42,6 грн. Друге підвищення відбудеться 1 квітня до 8 000 грн та 
48 грн відповідно.

За матеріалом «економічної правди»
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Шановні земляки! 
щиро вітаю вас із Різдвом Христовим і 

новим роком! 
Нехай Різдво Христове благословить усіх 

на нові звершення, Новий рік примножить 
віру в мирне майбутнє України, а казкове 
сяйво Божої зорі принесе у ваші оселі чарівну 
атмосферу добра, радості та благодаті! 

Нехай ці чарівні свята єднають нас у 
радості, сповнюють душу кожного благими 
намірами, надихають на добро і милосердя.

Бажаю, щоб у кожній домівці панували спокій, злагода, 
любов, дзвенів дитячий сміх, рідні та близькі люди були 
поруч. Хай новий 2024 рік стане для всіх нас роком очікуваних 
змін, багатим на врожаї, на здоров’я, на щастя! 

У минулому хай залишаться негаразди й труднощі, а 
майбутнє буде наповнене добром у ваших оселях і в нашій 
країні. Хай 2024 рік стане роком Перемоги і миру!

Христос народився! Славімо Його!
З повагою, 

Микола ДаРІєнкО, 
директор СТОв «Зоря»,

с.Руська Поляна Черкаського району

Панорама

ОФІцІЙнО

БУДиШенСька СІльСька РаДа
  Р І Ш е н н Я

22.12.2023 
с.Будище                                                                        №69-67/VIII

 «Про бюджет Будищенської сільської
 територіальної громади на 2024 рік» (2355900000)

відповідно до  пункту 23 частини першої статті 26, частини першої статті 61  
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 76,77 

Бюджетного кодексу України, сільська рада вирішила:

1. Визначити на 2024 рік:
доходи бюджету Будищенської сільської 

територіальної громади (далі — бюджет 
громади) у сумі 72 997 353,00 гривні, у 
тому числі  доходи загального  фонду 
бюджету сільської територіальної громади 
— 68 915 699,00 гривень та доходи 
спеціального фонду бюджету сільської 
територіальної громади — 4 081 654,00 
гривні згідно з додатком 1 до цього рішення.

 видатки бюджету громади у сумі 
72 997 353,00 гривні, у тому числі  видат-
ки загального фонду бюджету сільської 
територіальної громади — 68 781 699,00 
гривень та видатки спеціального фонду 
бюджету громади — 4 215 654,00 гривні 
згідно з додатком 3 до цього рішення;

профіцит за загальним фондом бюджету 
громади у сумі 134 000,00 гривні згідно з 
додатком 2 до цього рішення;

дефіцит за спеціальним фондом 
бюджету громади у сумі 134 000,00 гривні 
згідно з додатком 2 до цього рішення;

оборотний залишок бюджетних коштів 
громади у розмірі 50 000,00 гривень, 
що становить 0,07 відсотка видатків 
загального фонду бюджету громади, 
визначених цим пунктом.

резервний фонд бюджету громади у 
розмірі 50 000,00 гривень, що становить 
0,07 відсотка видатків загального фонду 
бюджету громади, визначених цим 
пунктом.

2. Затвердити бюджетні призначення 
головним розпорядникам коштів 
бюджету громади на 2024 рік у розрізі 
відповідальних виконавців за бюджетними 
програмами згідно з додатком 3,6 до 
цього рішення.

3. Затвердити на 2024 рік міжбюджетні 
трансферти згідно з додатком 4 до цього 
рішення.

Делегувати виконавчому комітету Бу-
дищенської сільської ради для повнова-
ження приймати рішення щодо розподі-
лу та перерозподілу обсягів трансфертів 
з державного та місцевого бюджетів у пе-
ріод між сесіями сільської ради з наступ-
ним внесенням змін до рішення про бю-
джет громади.

4. Затвердити на 2024 рік обсяги ка-
пітальних вкладень у розрізі інвестицій-
них проектів згідно з додатком 5 до цього 
рішення.

5. Затвердити розподіл витрат бю-
джету громади на реалізацію місцевих/
регіональних програм у сумі 68 375 373,00 
гривні, згідно з додатком 6 до цього 
рішення.

6. Установити, що у загальному фонді 
бюджету громади на 2024 рік:

1) до доходів загального фонду бюджету 
громади належать доходи, визначені 
статтею 64 Бюджетного кодексу України, 
та міжбюджетні трансферти, визначені 
статтями 97 та 101 Бюджетного кодексу 
України (крім субвенцій, визначених 
статтею 691 та частиною першою статті 71 
Бюджетного кодексу України);

2) джерелами формування у части-
ні фінансування є надходження, визначе-
ні частиною першою статті 15, частиною 

першою статті 72 та абзацом третім пунк-
ту 225 розділу VI «Прикінцеві та перехідні 
положення» Бюджетного кодексу України;

3) джерелами формування у частині 
кредитування є надходження, визначені 
статтею 64 Бюджетного кодексу України.

7. Установити, що джерелами фор-
мування спеціального фонду бюджету 
громади на 2024 рік:

1) у частині доходів є надходження, ви-
значені статтею 691 Бюджетного кодексу 
України;

2) у частині фінансування є надходжен-
ня, визначені частиною першою статті 15 
та частиною другою статті 72 Бюджетного 
кодексу України;

3) у частині кредитування є надходжен-
ня, визначені пунктами 10, 11 частини пер-
шої статті 691 та пунктом 8 частини першої 
статті 71 Бюджетного кодексу України.

8. Визначити на 2024 рік відповідно до 
статті 55 Бюджетного кодексу України за-
хищеними видатками бюджету громади 
видатки загального фонду на:

оплату праці працівників бюджетних 
установ;

нарахування на заробітну плату;
придбання медикаментів та 

перев’язувальних матеріалів;
забезпечення продуктами харчування;
оплату комунальних послуг та 

енергоносіїв;
обслуговування місцевого боргу;
соціальне забезпечення;
поточні трансферти місцевим 

бюджетам;
забезпечення осіб з інвалідністю 

технічними та іншими засобами 
реабілітації, виробами медичного 
призначення для індивідуального 
користування;

оплату послуг з охорони комунальних 
закладів культури;

оплату енергосервісу.
9. Доручити начальнику фінансового 

відділу Будищенської сільської 
територіальної громади здійснювати 
у 2024 році на конкурсних засадах 
розміщення тимчасово вільних коштів 
бюджету громади на депозитах або 
шляхом придбання цінних паперів, 
емітованих Будищенською сільською 
радою, з подальшим поверненням таких 
коштів до кінця поточного бюджетного 
періоду, а також шляхом придбання 
державних цінних паперів відповідно до 
статті 16 Бюджетного кодексу України.

10. Відповідно до статей 43 та 73 Бю-
джетного кодексу України надати право 
виконавчому комітету Будищенської сіль-
ської ради отримувати у порядку, визна-
ченому Кабінетом Міністрів України, по-
зики на покриття тимчасових касових 
розривів бюджету громади, пов’язаних 
із забезпеченням захищених видат-
ків загального фонду, в межах поточно-
го бюджетного періоду за рахунок ко-
штів єдиного казначейського рахунку на 
договірних умовах без нарахування від-
сотків за користування цими коштами з 
обов’язковим їх поверненням до кінця 
поточного бюджетного періоду.

11. Головним розпорядникам коштів 
бюджету громади забезпечити:

1) затвердження паспортів бюджетних 
пpогpaм протягом 45 днів від дня набрання 
чинності цим рішенням;

2) здійснення управління бюджетними 
коштами у межах встановлених бюджетних 
повноважень та проведення оцінки ефек-
тивності бюджетних програм, забезпечу-
ючи ефективне, результативне і цільове 
використання бюджетних коштів, органі-
зацію та координацію роботи розпоряд-
ників бюджетних коштів нижчого рівня та 
одержувачів бюджетних коштів у бюджет-
ному процесі;

3) здійснення контролю за своєчас-
ним поверненням у повному обсязі до 
бюджету коштів, наданих за операціями з 
кредитування бюджету.

4) забезпечення доступності інформа-
ції про бюджет відповідно до законодав-
ства, а саме:

здійснення публічного представлення 
та публікації інформації про бюджет за 
бюджетними програмами та показниками, 
бюджетні призначення щодо яких визначені 
цим рішенням, відповідно до вимог та за 
формою, встановленими Міністерством 
фінансів України, до 15 березня 2025 року;

оприлюднення паспортів бюджетних 
програм у триденний строк з дня 
затвердження таких документів;

5) взяття бюджетних зобов›язань та 
здійснення витрат бюджету з урахуванням 
вимог чинного бюджетного законодавства;

6) у першочерговому порядку потребу 
в коштах на оплату праці працівників бю-
джетних установ відповідно до встановле-
них законодавством України умов опла-
ти праці та розміру мінімальної заробітної 
плати; 

7) у повному обсязі проведення розра-
хунків за електричну та теплову енергію, 
водопостачання, водовідведення, природ-
ний газ, інші енергоносії, комунальні по-
слуги та послуги зв’язку, які споживають-
ся бюджетними установами, та укладання 
договорів за кожним видом відповідних по-
слуг у межах бюджетних асигнувань, за-
тверджених у кошторисі.

12. Якщо після прийняття рішення 
про бюджет громади повноваження на 
виконання функцій або надання послуг, 
на яке надано бюджетне призначення, 
передається відповідно до законодавства 
від одного головного розпорядника 
бюджетних коштів до іншого головного 
розпорядника бюджетних коштів, дія 
бюджетного призначення не припиняється 
і застосовується для виконання тих 
самих функцій чи послуг іншим головним 
розпорядником бюджетних коштів, якому 
це доручено. Передача бюджетних 
призначень у цьому випадку здійснюється 
за рішенням виконавчого комітету 
Будищенської сільської ради, погодженим 
з постійною комісією Будищенської 
сільської ради з питань фінансів, бюджету, 
планування соціально-економічного 
розвитку, інвестицій та міжнародного 
співробітництва у порядку, встановленому 
Кабінетом Міністрів України.

У межах загального обсягу бюджетних 
призначень за бюджетною програмою 
окремо за загальним та спеціальним 
фондами бюджету громади фінансовий 
відділ Будищенської сільської ради за 
обґрунтованим поданням головного 
розпорядника бюджетних коштів здійснює 
перерозподіл бюджетних асигнувань, 
затверджених у розписі бюджету 
та кошторисі, в розрізі економічної 
класифікації видатків бюджету, а також в 

розрізі класифікації кредитування бюджету 
— щодо надання кредитів з бюджету. 

У межах загального обсягу бюджетних 
призначень головного розпорядника 
бюджетних коштів перерозподіл видатків 
бюджету і надання кредитів з бюджету 
за бюджетними програмами, включаючи 
резервний фонд бюджету, додаткові 
дотації та субвенції, а також збільшення 
видатків розвитку за рахунок зменшення 
інших видатків (окремо за загальним 
та спеціальним фондами бюджету) 
здійснюються за рішенням виконавчого 
комітету Будищенської сільської ради, 
погодженим з постійною комісією 
Будищенської сільської ради з питань 
фінансів, бюджету, планування соціально-
економічного розвитку, інвестицій та 
міжнародного співробітництва, у порядку, 
встановленому Кабінетом Міністрів Украї-
ни. 

Передача інших бюджетних призначень 
або перерозподіл інших видатків бюджету 
громади і надання кредитів з бюджету 
громади, крім випадків, передбачених 
цим рішенням, здійснюються за рішенням 
виконавчого комітету Будищенської 
сільської ради, погодженим з постійною 
комісією сільської ради з питань сільської 
ради з питань фінансів, бюджету, 
планування соціально-економічного 
розвитку, інвестицій та міжнародного 
співробітництва.

Забороняється без внесення змін до 
рішення про бюджет громади збільшення 
бюджетних призначень за загальним та 
спеціальним фондами бюджету громади 
на:

оплату праці працівників бюджетних 
установ за рахунок зменшення інших 
видатків; 

видатки за бюджетними програмами, 
пов’язаними з функціонуванням органів 
місцевого самоврядування, за рахунок 
зменшення видатків за іншими бюджетними 
програмами. 

Надати право виконавчому комітету 
Будищенської сільської ради вносити зміни 
до переліку капітальних вкладень у розрізі 
інвестиційних проектів, об’єктів та заходів, 
видатки на які проводяться за рахунок коштів 
бюджету розвитку, екологічного податку, 
грошових стягнень за шкоду, заподіяну 
порушенням законодавства про охорону 
навколишнього природного середовища 
внаслідок господарської та іншої діяльності, 
надходження коштів від відшкодування 
втрат сільськогосподарського та 
лісогосподарського виробництва, 
переліку регіональних програм, 
обсягів міжбюджетних трансфертів, які 
фінансуватимуться з бюджету громади, 
у межах та із зміною обсягів загального і 
спеціального фондів.

13. Відповідно до статей 26 та 60 Зако-
ну України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», пункту 35 статті 64 Бюджетного ко-
дексу України встановити норматив відраху-
вання частини чистого прибутку (доходу) за 
наростаючим підсумком щоквартальної фі-
нансово-господарської діяльності суб’єктів 
господарювання комунальної власності 
Будищенської сільської територіальної 
громади,  або у статутних фондах яких є 
частка комунальної власності Будищенської 
сільської територіальної  громади, у розмі-
рі 15 відсотків чистого прибутку (доходу) 
від розміру комунальної частки (акцій) 
у їх статутних фондах, розрахованого 
згідно з положеннями (стандартами) 
бухгалтерського обліку.

Суб’єкти господарювання комунальної 
власності територіальної громади, або 

у статутних фондах, в яких є частка 
комунальної власності територіальної 
громади, сплачують частину чистого при-
бутку (доходу) за результатами фінансо-
во-господарської діяльності 2023 року та 
наростаючим підсумком щоквартальної фі-
нансово-господарської діяльності у 2024 
році, у строки, встановлені для сплати по-
датку на прибуток підприємств.

Частина чистого прибутку (доходу), що 
підлягає сплаті до бюджету громади, ви-
значається суб’єктами господарювання за 
формою розрахунку, встановленою Мініс-
терством фінансів України. 

Розрахунок частини чистого прибутку 
(доходу) разом з фінансовою звітністю, 
складеною відповідно до положень 
(стандартів) бухгалтерського обліку, 
подається суб’єктами господарювання 
комунальної власності територіальної 
громади, або у статутних фондах 
яких є частка комунальної власності 
територіальної громади до органів 
державної податкової служби у строк, 
передбачений для подання декларації з 
податку на прибуток підприємств.

Частина чистого прибутку (доходу) 
зараховується на відповідний рахунок з 
обліку надходжень до загального фонду 
бюджету громади.

14. Установити, що відповідно до вимог 
Бюджетного кодексу України передача 
субвенцій між місцевими бюджетами 
здійснюється на підставі укладання 
договору між місцевими радами.

15. Доручити фінансовому відділу Бу-
дищенської сільської ради у разі внесення 
Міністерством фінансів України змін та до-
повнень до бюджетної класифікації врахо-
вувати такі зміни під час складання та ви-
конання розпису бюджету громади на 2024 
рік з послідуючим внесенням змін до цього 
рішення.

16. Це рішення набирає чинності з 1 січ-
ня 2024 року.

Відповідно до пункту 22 розділу VI 
«Прикінцеві та перехідні положення» 
Бюджетного кодексу України в умовах 
воєнного стану або для здійснення згідно 
із законом заходів загальної мобілізації не 
застосовуються такі норми цього рішення:

пункт 8,
підпункт 4 пункту 11,
пункт 12 (в частині, що стосується 

погодження з постійною комісією 
Будищенської сільської ради з питань з 
питань фінансів, бюджету, планування 
соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітництва 
рішень виконавчого комітету Будищенської 
сільської ради).

19. Додатки №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6 до цього 
рішення є його невід’ємною частиною.

20. Фінансовому відділу Будищенської 
сільської ради  опублікувати це рішення не 
пізніше ніж через десять днів з дня його 
прийняття у газеті «Черкаський край».

21. Контроль за виконанням цьо-
го рішення покласти на постійну комі-
сію Будищенської сільської ради з питань 
сільської ради з питань фінансів, бюджету, 
планування соціально-економічного 
розвитку, інвестицій та міжнародного 
співробітництва.

Секретар сільської ради та виконав-
чого комітету                                                                  

наталія ТОкаРенкО

З додатками до цього рішення се-
сії можна ознайомитися на офіційно-
му сайті https://budyschenska-gromada.
gov.ua/

(Закінчення. Початок на 1-ій стор.)
— Ми не хотіли, щоб ці світлини викликали жаль. Бо насправді кожен наш герой надихав нас, і ми 

хочемо, щоб вони надихали й вас, — підкреслила журналістка Єлена Щепак. 
Люди на фото — з виразними і різними емоціями. Але всі — незламні. 
Сергій Прядка, аби стати на захист Батьківщини, попри супротив рідних, покинув роботу в Польщі. 

Після реабілітації знайшов розраду в розвитку дитячого відділення «Козацькі вітрила», а з 2020 року — 
ще й депутат Черкаської міської ради. Після 33 операцій повернувся на фронт із протезом черкаща-
нин, розвідник із позивним «Сільвер». Віталій Моцний у вільний час друкує деталі для безпілотників, 
навчає інших керувати FPV-дронами. До української збірної ввійшов Вадим Мазніченко: у 2014 році на 
війні втратив руку та ногу, тож стріляє з лука власним методом — натягує тятиву не рукою, а зубами. 
Денис Шеренговський стрибнув із парашутом і піднявся на Говерлу…

На виставку прийшли також військові — герої текстів і фото. Віталій Моцний подякував тим, хто 
звертає увагу на проблеми, яких з’являється все більше. «Треба, щоб суспільство розуміло, що такі, 
як я та мої побратими, будуть жити поряд, і до нас треба ставитися як до звичайних людей», — ска-
зав він.

Виставка діятиме до кінця цього року.
лариса СОкОлОвСька

Шановні трудівники, пайовики 
ТОв «кищенці»,

дорогі жителі Черкащини!
щиро вітаю вас із Різдвом Христовим 

та новим 2024 роком!
Різдвяні та новорічні свята дарують 

надію. Єднають усіх нас у сподіванні на 
Перемогу, мирну працю в Україні. Дякуємо 
мужнім захисникам і захисницям України 
за можливість трудитися на стражденній 
українській землі, створювати продовольчу 
безпеку. Віримо в Збройні Сили України, в 
мирне майбутнє вільної держави.

Бажаю кожному з вас, щоб новий 2024-ий рік став роком 
великої довгоочікуваної Перемоги. Нехай біди й негаразди 
обійдуть ваші оселі, в домівках будуть стабільність і 
достаток, а в душах — благословенне тепло й сердечна 
благодать.

Хай 2024 рік стане щедрим на цікаві плани, нові 
досягнення та професійні перемоги.

З щирою повагою, корнеліс ХУЗІнХа,
директор ТОв «кищенці»

Незламні випромінюють 
внутрішню силу
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БУцька Селищна РаДа
 Р І Ш е н н Я

від 22.12.2023         смт Буки                   №39-29/VІІІ

Про бюджет Буцької селищної територіальної громади на 2024 рік 
(2352600000)

Відповідно до пункту 23 частини першої статті 26, частини першої статті 61 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 76, 77 Бюджетного кодексу 

України, селищна рада ВИРІШИЛА: 

1. Визначити на 2024 рік:
доходи бюджету Буцької селищної 

територіальної громади (далі — бюджет 
громади) у сумі 54 827 901 гривня, у тому 
числі доходи загального фонду бюджету 
громади — 54 358 001 гривня та доходи 
спеціального фонду бюджету громади — 
469 900 гривень, згідно з додатком 1 до 
цього рішення;

видатки бюджету громади у сумі 
54 827 901 гривня, у тому числі ви-
датки загального фонду бюджету гро-
мади — 54 358 001 гривня та видатки 
спеціального фонду бюджету громади — 
469 900 гривень;

оборотний залишок бюджетних коштів 
бюджету громади у розмірі 543 580 
гривень, що становить 1 відсоток видатків 
загального фонду бюджету громади, 
визначених цим пунктом;

резервний фонд бюджету громади 
у розмірі 217 432 гривні, що стано-
вить 0,4 відсотка видатків загального 
фонду бюджету громади, визначених цим 
пунктом.

2. Затвердити бюджетні призначення 
головним розпорядникам коштів 
бюджету громади на 2024 рік у розрізі 
відповідальних виконавців за бюджетними 
програмами згідно з додатком 2 до цього 
рішення.

3. Затвердити на 2024 рік міжбюджетні 
трансферти згідно з додатком 3 до цього 
рішення.

Делегувати виконавчому комітету 
Буцької селищної ради повноваження 
приймати рішення щодо розподілу та 
перерозподілу обсягів трансфертів з 
державного та місцевих бюджетів у період 
між сесіями селищної ради з наступним 
внесенням змін до рішення про бюджет 
громади.

4. Затвердити розподіл витрат бюдже-
ту громади на реалізацію місцевих/регіо-
нальних програм у сумі 45 798 150 гривень 
згідно з додатком 4 до цього рішення.

5. Установити, що у загальному фонді 
бюджету громади на 2024 рік:

1) до доходів загального фонду бюджету 
громади належать доходи, визначені 
статтею 64 Бюджетного кодексу України, 
та міжбюджетні трансферти, визначені 
статтями 97 та 101 Бюджетного кодексу 
України (крім субвенцій, визначених 
статтею 691 та частиною першою статті 71 
Бюджетного кодексу України);

2) джерелами формування у части-
ні фінансування є надходження, визначе-
ні частиною першою статті 15, частиною 
першою статті 72 та абзацом третім пунк-
ту 225 розділу VI «Прикінцеві та перехідні 
положення» Бюджетного кодексу України;

3) джерелами формування у частині 
кредитування є надходження, визначені 
статтею 64 Бюджетного кодексу України.

6. Установити, що джерелами фор-
мування спеціального фонду бюджету 

громади на 2024 рік:
1) у частині доходів є надходження, ви-

значені статтею 691 Бюджетного кодексу 
України;

2) у частині фінансування є надходжен-
ня, визначені частиною першою статті 15 
та частиною другою статті 72 Бюджетного 
кодексу України;

3) у частині кредитування є надходжен-
ня, визначені пунктами 10, 11  частини 
першої статті 691 та пунктом 8 частини 
першої статті 71  Бюджетного кодексу 
України.

7. Визначити на 2024 рік відповідно 
до статті 55 Бюджетного кодексу України 
захищеними видатками бюджету громади 
видатки загального фонду на:

оплату праці працівників бюджетних 
установ;

нарахування на заробітну плату;
придбання медикаментів та 

перев’язувальних матеріалів;
забезпечення продуктами харчування;
оплату комунальних послуг та 

енергоносіїв;
обслуговування місцевого боргу;
соціальне забезпечення;
поточні трансферти місцевим 

бюджетам;
забезпечення осіб з інвалідністю 

технічними та іншими засобами 
реабілітації, виробами медичного 
призначення для індивідуального 
користування;

оплату послуг з охорони комунальних 
закладів культури;

оплату енергосервісу.
8. Доручити начальнику фінансового 

відділу Буцькї селищної ради здійснювати 
у 2024 році на конкурсних засадах 
розміщення тимчасово вільних коштів 
бюджету громади на депозитах з 
подальшим поверненням таких коштів 
до кінця поточного бюджетного періоду, 
а також шляхом придбання державних 
цінних паперів відповідно до статті 16 
Бюджетного кодексу України.

9. Відповідно до статей 43 та 73 Бю-
джетного кодексу України надати пра-
во виконавчому комітету селищної 
ради отримувати у порядку, визначе-
ному Кабінетом Міністрів України, по-
зики на покриття тимчасових касових 
розривів бюджету громади, пов’язаних 
із забезпеченням захищених видатків 
загального фонду, в межах поточного 
бюджетного періоду за рахунок коштів 
єдиного казначейського рахунку на 
договірних умовах без нарахування 
відсотків за користування цими коштами 
з обов’язковим їх поверненням до кінця 
поточного бюджетного періоду.

10. Головним розпорядникам коштів 
бюджету громади забезпечити:

1) зaтвеpдження пaспоpтів бюджетних 
пpогpaм протягом 45 днів від дня набран-
ня чинності цим рішенням;

2) здійснення управління бюджетними 
коштами у межах встановлених бюджет-
них повноважень та проведення оцінки 
ефективності бюджетних програм, забез-
печуючи ефективне, результативне і ці-
льове використання бюджетних коштів, 
організацію та координацію роботи роз-
порядників бюджетних коштів нижчого 
рівня та одержувачів бюджетних коштів у 
бюджетному процесі;

3) здійснення контролю за своєчасним 
поверненням у повному обсязі до бюдже-
ту коштів, наданих за операціями з креди-
тування бюджету;

4) забезпечення доступності інформації 
про бюджет відповідно до законодавства, 
а саме:

здійснення публічного представлення 
та публікації інформації про бюджет за 
бюджетними програмами та показниками, 
бюджетні призначення щодо яких 
визначені цим рішенням, відповідно до 
вимог та за формою, встановленими 
Міністерством фінансів України, до 15 
березня 2025 року;

оприлюднення паспортів бюджетних 
програм у триденний строк з дня 
затвердження таких документів;

5) взяття бюджетних зобов’язань та 
здійснення витрат бюджету з урахуванням 
вимог чинного бюджетного законодавства;

6) у першочерговому порядку потребу 
в коштах на оплату праці працівників бю-
джетних установ відповідно до встановле-
них законодавством України умов оплати 
праці та розміру мінімальної заробітної 
плати; 

7) у повному обсязі проведен-
ня розрахунків за електричну енергію, 
інші енергоносії, комунальні послуги 
та послуги зв’язку, які споживаються 
бюджетними установами, та укладання 
договорів за кожним видом відповідних 
послуг у межах бюджетних асигнувань, 
затверджених у кошторисі.

11. Якщо після прийняття рішення 
про бюджет громади повноваження на 
виконання функцій або надання послуг, 
на яке надано бюджетне призначення, 
передається відповідно до законодавства 
від одного головного розпорядника 
бюджетних коштів до іншого головного 
розпорядника бюджетних коштів, дія 
бюджетного призначення не припиняється 
і застосовується для виконання тих 
самих функцій чи послуг іншим головним 
розпорядником бюджетних коштів, якому 
це доручено. Передача бюджетних 
призначень у цьому випадку здійснюється 
за рішенням виконавчого комітету 
селищної ради, погодженим з постійною 
комісією селищної ради з питань 
планування фінансів, бюджету, соціально-
економічного розвитку, промисловості, 
підприємництва  та сфери послуг, з 
питань інвестицій, туризму, міжнародних 
та зовнішньоекономічних зв’язків, у 
порядку, встановленому Кабінетом 
Міністрів України.

У межах загального обсягу бюджетних 
призначень за бюджетною програмою 
окремо за загальним та спеціальним 
фондами бюджету громади фінансовий 
відділ Буцької селищної ради за 
обґрунтованим поданням головного 
розпорядника бюджетних коштів здійснює 
перерозподіл бюджетних асигнувань, 
затверджених у розписі бюджету 

та кошторисі, в розрізі економічної 
класифікації видатків бюджету, а також в 
розрізі класифікації кредитування бюджету 
— щодо надання кредитів з бюджету. 

У межах загального обсягу бюджетних 
призначень головного розпорядника 
бюджетних коштів перерозподіл видатків 
бюджету і надання кредитів з бюджету 
за бюджетними програмами, включаючи 
резервний фонд бюджету, додаткові 
дотації та субвенції, а також збільшення 
видатків розвитку за рахунок зменшення 
інших видатків (окремо за загальним 
та спеціальним фондами бюджету) 
здійснюються за рішенням виконавчого 
комітету селищної ради, погодженим 
з постійною комісією селищної ради з 
питань планування фінансів, бюджету, 
соціально-економічного розвитку, 
промисловості, підприємництва та сфери 
послуг, з питань інвестицій, туризму, 
міжнародних та зовнішньоекономічних 
зв’язків, у порядку, встановленому 
Кабінетом Міністрів України.

Передача інших бюджетних призначень 
або перерозподіл інших видатків бюджету 
громади і надання кредитів з бюджету 
громади, крім випадків, передбачених 
цим рішенням, здійснюються за рішенням 
виконавчого комітету селищної ради, 
погодженим з постійною комісією 
сільської ради з питань планування 
фінансів, бюджету, соціально-
економічного розвитку, промисловості, 
підприємництва та сфери послуг, з питань 
інвестицій, туризму, міжнародних та 
зовнішньоекономічних зв’язків.

Забороняється без внесення змін до 
рішення про бюджет громади збільшення 
бюджетних призначень за загальним та 
спеціальним фондами бюджету громади на:

оплату праці працівників бюджетних 
установ за рахунок зменшення інших 
видатків; 

видатки за бюджетними програмами, 
пов’язаними з функціонуванням 
органів місцевого самоврядування, за 
рахунок зменшення видатків за іншими 
бюджетними програмами. 

Надати право виконавчому комітету 
селищної ради вносити зміни до 
переліку капітальних вкладень у розрізі 
інвестиційних проектів, об’єктів та заходів, 
видатки на які проводяться за рахунок 
коштів бюджету розвитку, екологічного 
податку, грошових стягнень за шкоду, 
заподіяну порушенням законодавства 
про охорону навколишнього 
природного середовища внаслідок 
господарської та іншої діяльності, 
надходження коштів від відшкодування 
втрат сільськогосподарського та 
лісогосподарського виробництва, 
переліку регіональних програм, 
обсягів міжбюджетних трансфертів, які 
фінансуватимуться з бюджету громади, 
у межах та із зміною обсягів загального і 
спеціального фондів.

12. Відповідно до статей 26 та 60 За-
кону України «Про місцеве самовряду-
вання в Україні», пункту 35 статті 64 Бю-
джетного кодексу України встановити 
норматив відрахування частини чистого 
прибутку (доходу) за наростаючим підсум-
ком щоквартальної фінансово-господар-
ської діяльності суб’єктів господарювання 
комунальної власності Буцької селищної 
територіальної громади, або у статутних 

фондах яких є частка комунальної 
власності Буцької селищної територіальної 
громади, у розмірі 15 відсотків чистого 
прибутку (доходу) від розміру комунальної 
частки (акцій) у їх статутних фондах, 
розрахованого згідно з положеннями 
(стандартами) бухгалтерського обліку.

Суб’єкти господарювання комунальної 
власності територіальної громади, 
або у статутних фондах яких є частка 
комунальної власності територіальної 
громади, сплачують частину чистого 
прибутку (доходу) за результатами 
фінансово-господарської діяльності 
2023 року та наростаючим підсумком 
щоквартальної фінансово-господарської 
діяльності у 2024 році, у строки, 
встановлені для сплати податку на 
прибуток підприємств.

Частина чистого прибутку (доходу), 
що підлягає сплаті до бюджету громади, 
визначається суб’єктами господарювання 
за формою розрахунку, встановленою 
Міністерством фінансів України. 

Розрахунок частини чистого прибутку 
(доходу) разом з фінансовою звітністю, 
складеною відповідно до положень 
(стандартів) бухгалтерського обліку, 
подається суб’єктами господарювання 
комунальної власності територіальної 
громади, або у статутних фондах 
яких є частка комунальної власності 
територіальної громади до органів 
державної податкової служби у строк, 
передбачений для подання декларації з 
податку на прибуток підприємств.

Частина чистого прибутку (доходу) 
зараховується на відповідний рахунок з 
обліку надходжень до загального фонду 
бюджету громади.

13. Це рішення набирає чинності з 1 
січня 2024 року.

Відповідно до пункту 22 розділу VI 
«Прикінцеві та перехідні положення» Бю-
джетного кодексу України в умовах воєн-
ного стану або для здійснення згідно із 
законом заходів загальної мобілізації не 
застосовуються такі норми цього рішення:

пункт 7, 
підпункт 4 пункту 10,
пункт 11 (в частині, що стосується 

погодження з постійною комісією 
селищної ради з питань планування 
фінансів, бюджету, соціально-
економічного розвитку, промисловості, 
підприємництва та сфери послуг, з 
питань інвестицій, туризму, міжнародних 
та зовнішньоекономічних зв’язків, рішень 
виконавчого комітету селищної ради).

14. Додатки №№ 1, 2, 3, 4 до цього 
рішення є його невід’ємною частиною.

15. Секретарю Буцької селищної ради 
опублікувати це рішення не пізніше ніж 
через десять днів з дня його прийняття у 
газеті «Черкаський край».

16. Контроль за виконанням цього 
рішення покласти на постійну комісію 
селищної ради з питань планування 
фінансів, бюджету, соціально-
економічного розвитку, промисловості, 
підприємництва та сфери послуг, з питань 
інвестицій, туризму, міжнародних та 
зовнішньо-економічних зв’язків.

Селищний   голова   
Сергій ЗалІЗнЯк

Рішення та додатки оприлюднені на 
сайті http://bucka.gromada.org.ua/

СТеПанкІвСька СІльСька РаДа
Сорок шоста сесія восьмого скликання

РІШеннЯ

21.12.2023  №46-18/VІІІ
с.Степанки

Про бюджет Степанківської сільської
територіальної громади на 2024 рік

(2352100000)

відповідно до пункту 23 частини першої статті 26, частини першої статті 61  
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 76, 77 

Бюджетного кодексу України, за погодженням з постійною комісією сільської 
ради з питань фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного 
розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, сільська рада    

виРІШила:

1. Визначити на 2024 рік:
доходи бюджету Степанківської сіль-

ської територіальної громади (далі — бю-
джет громади) у сумі 68243144 гривні, у 
тому числі доходи загального фонду бю-
джету громади — 67316144 гривні та дохо-
ди спеціального фонду бюджету громади 
— 927000 гривень згідно з додатком 1 до 
цього рішення;

видатки бюджету громади у 
сумі  68243144 гривні, у тому числі видат-
ки загального фонду бюджету громади — 
67316144 гривні та видатки спеціального 
фонду бюджету громади — 927000 гри-
вень;

оборотний залишок бюджетних коштів 
бюджету громади у розмірі 100000 гри-
вень, що становить 0,15 відсотка видатків 
загального фонду бюджету громади, ви-
значених цим пунктом.

2. Затвердити бюджетні призначення 
головним розпорядникам коштів бюджету 
громади на 2024 рік у розрізі відповідаль-
них виконавців за бюджетними програма-
ми згідно з додатком 2 до цього рішення.

3. Затвердити на 2024 рік міжбюджет-
ні трансферти згідно з додатком 3 до цьо-
го рішення.

Делегувати виконавчому комітету Сте-
панківської сільської ради повноваження 
приймати рішення щодо розподілу та пе-
рерозподілу обсягів трансфертів з дер-
жавного та місцевих бюджетів у період між 
сесіями сільської ради з наступним вне-
сенням змін до рішення про бюджет гро-
мади.

4. Затвердити розподіл витрат бюдже-
ту громади на реалізацію місцевих/регіо-
нальних програм у сумі 68243144 гривні 
згідно з додатком 4 до цього рішення.

5. Установити, що у загальному фонді 
бюджету громади на 2024 рік:

1) до доходів загального фонду бюдже-
ту громади належать доходи, визначе-
ні статтею 64 Бюджетного кодексу Украї-
ни, та міжбюджетні трансферти, визначені 
статтями 97 та 101 Бюджетного кодексу 
України (крім субвенцій, визначених стат-
тею 691 та частиною першою статті 71 Бю-
джетного кодексу України);

2) джерелами формування у частині фі-
нансування є надходження, визначені час-
тиною першою статті 15, частиною пер-
шою статті 72 та абзацом третім пункту 
225 розділу VI «Прикінцеві та перехідні по-
ложення» Бюджетного кодексу України;

3) джерелами формування у части-
ні кредитування є надходження, визначе-

ні статтею 64 Бюджетного кодексу України.
6. Установити, що джерелами форму-

вання спеціального фонду бюджету грома-
ди на 2024 рік:

1) у частині доходів є надходження, ви-
значені статтею 691 Бюджетного кодексу 
України;

2) у частині фінансування є надходжен-
ня, визначені частиною першою статті 15 
та частиною другою статті 72 Бюджетного 
кодексу України;

3) у частині кредитування є надходжен-
ня, визначені пунктами 10, 11 частини пер-
шої статті  691  та пунктом 8 частини пер-
шої статті 71 Бюджетного кодексу України.

7. Визначити на 2024 рік відповідно до 
статті 55 Бюджетного кодексу України за-
хищеними видатками бюджету громади 
видатки загального фонду на:

оплату праці працівників бюджетних 
установ;

нарахування на заробітну плату;
придбання медикаментів та 

перев’язувальних матеріалів;
забезпечення продуктами харчування;
оплату комунальних послуг та енерго-

носіїв;
соціальне забезпечення;
поточні трансферти місцевим бюдже-

там;
забезпечення осіб з інвалідністю техніч-

ними та іншими засобами реабілітації, ви-
робами медичного призначення для інди-
відуального користування;

оплату послуг з охорони комунальних 
закладів культури;

оплату енергосервісу.
8. Доручити начальнику фінансового 

відділу Степанківської сільської ради здій-
снювати у 2024 році на конкурсних засадах 
розміщення тимчасово вільних коштів бю-
джету громади на депозитах або шляхом 
придбання цінних паперів, емітованих сіль-
ською радою, з подальшим поверненням 
таких коштів до кінця поточного бюджет-
ного періоду, а також шляхом придбання 
державних цінних паперів відповідно до 
статті 16 Бюджетного кодексу України.

9. Відповідно до статей 43 та 73 Бю-
джетного кодексу України надати право 
виконавчому комітету Степанківської сіль-
ської ради отримувати у порядку, визначе-
ному Кабінетом Міністрів України, позики 
на покриття тимчасових касових розри-
вів бюджету громади, пов’язаних із забез-
печенням захищених видатків загально-
го фонду, в межах поточного бюджетного 
періоду за рахунок коштів єдиного казна-

чейського рахунку на договірних умовах 
без нарахування відсотків за користуван-
ня цими коштами з обов’язковим їх по-
верненням до кінця поточного бюджетно-
го періоду.

10. Головним розпорядникам коштів 
бюджету громади забезпечити: 

1) затвердження паспортів бюджетних 
програм протягом 45 днів від дня набран-
ня чинності цим рішенням;

2) здійснення управління бюджетними 
коштами у межах встановлених бюджетних 
повноважень та проведення оцінки ефек-
тивності бюджетних програм, забезпечу-
ючи ефективне, результативне і цільове 
використання бюджетних коштів, організа-
цію та координацію роботи розпорядників 
бюджетних коштів нижчого рівня та одер-
жувачів бюджетних коштів у бюджетному 
процесі;

3) забезпечення доступності інформації 
про бюджет відповідно до законодавства, 
а саме:

здійснення публічного представлен-
ня та публікації інформації про бюджет за 
бюджетними програмами та показниками, 
бюджетні призначення щодо яких визначе-
ні цим рішенням, відповідно до вимог та 
за формою, встановленими Міністерством 
фінансів України, до 15 березня 2025 року;

оприлюднення паспортів бюджетних 
програм у триденний строк з дня затвер-
дження таких документів;

4) взяття бюджетних зобов’язань та 
здійснення витрат бюджету з урахуванням 
вимог чинного бюджетного законодавства;

5) у першочерговому порядку потребу 
в коштах на оплату праці працівників бю-
джетних установ відповідно до встановле-
них законодавством України умов опла-
ти праці та розміру мінімальної заробітної 
плати; 

6) у повному обсязі проведення розра-
хунків за електричну та теплову енергію, 
водопостачання, водовідведення, природ-
ний газ, інші енергоносії, комунальні по-
слуги та послуги зв’язку, які споживаються 
бюджетними установами, та укладання до-
говорів за кожним видом відповідних по-
слуг у межах бюджетних асигнувань, за-
тверджених у кошторисі.

11. Якщо після прийняття рішення про 
бюджет громади повноваження на ви-
конання функцій або надання послуг, на 
яке надано бюджетне призначення, пере-
дається відповідно до законодавства від 
одного головного розпорядника бюджет-
них коштів до іншого головного розпоряд-
ника бюджетних коштів, дія бюджетного 
призначення не припиняється і застосо-
вується для виконання тих самих функцій 
чи послуг іншим головним розпорядни-
ком бюджетних коштів, якому це доручено. 
Передача бюджетних призначень у цьому 
випадку здійснюється за рішенням вико-
навчого комітету Степанківської сільської 
ради, погодженим з постійною комісією 
сільської ради з питань фінансів, бюджету, 
планування, соціально-економічного роз-
витку, інвестицій та міжнародного співро-
бітництва, у  порядку, встановленому Кабі-
нетом Міністрів України. 

У межах загального обсягу бюджет-
них призначень за бюджетною програмою 
окремо за загальним та спеціальним фон-
дами бюджету громади фінансовий відділ 

Степанківської сільської ради за обґрун-
тованим поданням головного розпорядни-
ка бюджетних коштів здійснює перерозпо-
діл бюджетних асигнувань, затверджених 
у розписі бюджету та кошторисі, в розрізі 
економічної класифікації видатків бюдже-
ту, а також в розрізі класифікації кредиту-
вання бюджету — щодо надання кредитів 
з бюджету. 

У межах загального обсягу бюджет-
них призначень головного розпорядника 
бюджетних коштів перерозподіл видат-
ків бюджету і надання кредитів з бюдже-
ту за бюджетними програмами, включаю-
чи додаткові дотації та субвенції, а також 
збільшення видатків розвитку за рахунок 
зменшення інших видатків (окремо за за-
гальним та спеціальним фондами бюдже-
ту) здійснюються за рішенням виконавчо-
го комітету Степанківської сільської ради, 
погодженим з постійною комісією сільської 
ради з питань фінансів, бюджету, плану-
вання, соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітни-
цтва, у порядку, встановленому Кабінетом 
Міністрів України. 

Передача інших бюджетних призначень 
або перерозподіл інших видатків бюджету 
громади і надання кредитів з бюджету гро-
мади, крім випадків, передбачених цим рі-
шенням, здійснюються за рішенням вико-
навчого комітету Степанківської сільської 
ради, погодженим з постійною комісією 
сільської ради з питань фінансів, бюджету, 
планування, соціально-економічного роз-
витку, інвестицій та міжнародного співро-
бітництва.

Забороняється без внесення змін до 
рішення про бюджет громади збільшен-
ня бюджетних призначень за загальним 
та спеціальним фондами бюджету грома-
ди на:

оплату праці працівників бюджетних 
установ за рахунок зменшення інших ви-
датків; 

видатки за бюджетними програма-
ми, пов’язаними з функціонуванням орга-
нів місцевого самоврядування, за рахунок 
зменшення видатків за іншими бюджетни-
ми програмами. 

Надати право виконавчому коміте-
ту Степанківської сільської ради вносити 
зміни до переліку капітальних вкладень у 
розрізі інвестиційних проектів, об’єктів та 
заходів, видатки на які проводяться за ра-
хунок коштів бюджету розвитку, екологіч-
ного податку, грошових стягнень за шкоду, 
заподіяну порушенням законодавства про 
охорону навколишнього природного се-
редовища внаслідок господарської та ін-
шої діяльності, надходження коштів від від-
шкодування втрат сільськогосподарського 
та лісогосподарського виробництва, пе-
реліку регіональних програм, обсягів між-
бюджетних трансфертів, які фінансувати-
муться з бюджету громади, у межах та із 
зміною обсягів загального і спеціального 
фондів.

12. Відповідно до статей 26 та 60 За-
кону України «Про місцеве самоврядуван-
ня в Україні», пункту 35 статті 64 Бюджет-
ного кодексу України встановити норматив 
відрахування частини чистого прибутку 
(доходу) за наростаючим підсумком що-
квартальної фінансово-господарської ді-
яльності суб’єктів господарювання кому-

нальної власності Степанківської сільської 
територіальної громади, або у статутних 
фондах яких є частка комунальної влас-
ності Степанківської сільської територіаль-
ної громади, у розмірі 10 (десять) відсо-
тків чистого прибутку (доходу) від розміру 
комунальної частки (акцій) у їх статутних 
фондах, розрахованого згідно з положен-
нями (стандартами) бухгалтерського об-
ліку.

Суб’єкти господарювання комуналь-
ної власності територіальної громади, або 
у статутних фондах яких є частка кому-
нальної власності територіальної громади, 
сплачують частину чистого прибутку (дохо-
ду) за результатами фінансово-господар-
ської діяльності 2023 року та наростаючим 
підсумком щоквартальної фінансово-гос-
подарської діяльності у 2024 році, у стро-
ки, встановлені для сплати податку на при-
буток підприємств.

Частина чистого прибутку (доходу), що 
підлягає сплаті до бюджету громади, ви-
значається суб’єктами господарювання за 
формою розрахунку,   встановленою Мініс-
терством фінансів України.

Розрахунок частини чистого прибут-
ку (доходу) разом з фінансовою звітністю, 
складеною відповідно до положень (стан-
дартів) бухгалтерського обліку, подається 
суб’єктами господарювання комунальної 
власності територіальної громади, або у 
статутних фондах яких є частка комуналь-
ної власності територіальної  громади до 
органів державної податкової служби у 
строк, передбачений для подання декла-
рації з податку на прибуток підприємств.

Частина чистого прибутку (доходу) за-
раховується на відповідний рахунок з об-
ліку надходжень до загального фонду бю-
джету громади.

13. Це рішення набирає чинності з 1 січ-
ня 2024 року.

Відповідно до пункту 22 розділу VI «При-
кінцеві та перехідні положення» Бюджетно-
го кодексу України в умовах воєнного ста-
ну або для здійснення згідно із законом 
заходів загальної мобілізації не застосову-
ються такі норми цього рішення:

пункт 7,
підпункт 3 пункту 10,
пункт 11 (в частині, що стосується по-

годження з постійною комісією сільської 
ради з питань фінансів, бюджету, плану-
вання, соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітни-
цтва рішень виконавчого комітету Степан-
ківської сільської ради). 

14. Додатки №№ 1-4 до цього рішення є 
його невід’ємною частиною.

15. Доручити секретарю сільської ради 
опублікувати це рішення не пізніше ніж че-
рез десять днів з дня його прийняття у га-
зеті «Черкаський край».

16. Контроль за виконанням цього рі-
шення покласти на постійну комісію сіль-
ської ради з питань фінансів, бюджету, 
планування, соціально-економічного роз-
витку, інвестицій та міжнародного співро-
бітництва.

Сільський голова                                                                        
Ігор ЧекаленкО

З додатками до рішення можна 
ознайомитися на офіційному вебсайті 
https://stepankivska.gr.org.ua/.
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Моє сердечне вітання з Новим 
роком та Різдвом Христовим 

моїм дорогим землякам, 
працівникам ФГ «С.Веселий 

Кут», нашим пайовикам у 
селах Веселий Кут, Лащова та 

Вишнопіль 
на Тальнівщині.

Бажаю довголіття при повному 
здоров’ї всім вам, вашим батькам 
і вашим дітям! Зичу святкового на-
строю і родинного затишку кожній хаті. Хай новоріч-
ні свята розбудять приспані надії, зігріють теплом і 
любов’ю та подарують вам радість і усмішки, доста-
ток, щастя й успіхи на життєвій ниві!

Бажаю віри, сили й міці нашим землякам-захис-
никам, які зі зброєю в руках на фронтах відстоюють 
нашу незалежність!

З Новим роком, з новим щастям, дорогі земляки!

Ігор СТЕЦЕНКО, 
голова ФГ «С.Веселий Кут» 

на Тальнівщині

Грані

Із новим роком та Різдвом 
Христовим щиро вітаю всіх 

трудівників СТОв «верхнячка-
агро», наших пайовиків і 
пенсіонерів у верхнячці, 
Богачівці й Малій Іванівці 

на Христинівщині!
Новорічне та різдвяне свята 

завжди були найбільш радісними 
й бажаними з усіх свят і для 
дорослих, і для малечі. Прикро, що вже котрий рік 
війна кидає лиху тінь на ці свята. Але, попри цю 
прикрість, величність обох свят не применшується, 
як це й має бути в кожного християнина.

Тож хай у кожній домівці в ці дні буде все-
таки радісно й щасливо, щоб на святкове застілля 
завітали ваші найкращі друзі й найбажаніші гості!

Всіх земних щедрот вам, дорогі земляки, 
здоров’я й довголіття! Перемоги нашим воїнам!

Юрій кОваЧ, генеральний директор 
СТОв «верхнячка-агро» на Христинівщині

ФГ «ЛЯЩІВСЬКА НИВА», код  ЄДРПОУ: 36782379; юридична та по-
штова адреси: 19960, Черкаська область, Золотоніський район, село Ля-
щівка, вулиця Дімарова Анатолія, будинок 7-а. Контактний номер теле-
фону +380 (67) 312-60-40; електронна пошта: stovklishchenske@ukr.net.

Місцезнаходження майданчика №3 (зернотік) ФГ «ЛЯЩІВСЬКА 
НИВА»: 19971, Черкаська область, Золотоніський р-н, с.Кліщинці, вул.
Благовісна, 107.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди 
для існуючого об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює майданчик №3 (зернотік) ФГ 
«ЛЯЩІВСЬКА НИВА», не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на до-
вкілля», оскільки потужність опалювального обладнання складає менше 
50 МВт.

Майданчик №3 (зернотік) ФГ «ЛЯЩІВСЬКА НИВА» не підпадає під 
дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (пункт 8 частини 3 
статті 3).

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на май-
данчику №3 (зернотік) ФГ «ЛЯЩІВСЬКА НИВА» є: зерносклади, зерно-
метальна машина, прес, завальна яма, зерноочисний комплекс, бункер 
відвантаження очищеного зерна та відходів зерна, сушарка, опалюваль-
не обладанння та дизельний генератор. У результаті виробничої діяль-
ності в атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речовини (т/
рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,670, окси-
ди азоту — 0,826, азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,010, ангідрид сірчистий — 

0,035, оксид вуглецю — 0,459, НМЛОС — 0,122, акролеїн — 0,0009, ме-
тан — 0,012. Крім того, вуглецю діоксид — 260,828 т/рік.

Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом доку-
ментів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня 
впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природ-
ного середовища України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впро-
вадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо 
скорочення викидів не розроблялися.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин 
при експлуатації майданчику №3 (зернотік) ФГ «ЛЯЩІВСЬКА НИВА» бу-
дуть передбачені: заходи щодо запобігання перевищення встановлених 
нормативів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо остаточного при-
пинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; 
заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метео-
рологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майдан-
чика №3 (зернотік) ФГ «ЛЯЩІВСЬКА НИВА» не створюють перевищен-
ня рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони 
та відповідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 
від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян при-
ймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської облас-
ної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адре-
сою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: 
(0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua. 

ПОвІДОМленнЯ ПРО наМІР ОТРиМаннЯ ДОЗвОлУ 
на викиДи ЗаБРУДнЮЮЧиХ РеЧОвин 

в аТМОСФеРне ПОвІТРЯ
Золотоніське районне комунальне підприємство «Райте-

плоенергія» (код  ЄДРПОУ: 31947705); юридична та пошто-
ва адреси: 19734, Черкаська область, Золотоніський район, 
село Нова Дмитрівка, вулиця Шевченка, будинок 202. Кон-
тактний номер телефону: +380 (47) 375-20-41; електронна 
пошта: zrkprte@gmail.com.

Місцезнаходження майданчика №17 Золотоніське ра-
йонне комунальне підприємство «Райтеплоенергія»: 19747, 
Черкаська обл., Золотоніський р-н, с.Домантове, вул.Сергія 
Носа, 34.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на 
викиди для існуючого об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює майданчик №17 Золо-
тоніське районне комунальне підприємство «Райтеплоенер-
гія», не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», 
оскільки потужність опалювального обладнання в котельні 
складає менше 50 МВт.

Основний вид діяльності підприємства — постачання пари, 
гарячої води та кондиційованого повітря. На території май-
данчика №17 встановлено два котли для опалювальних по-
треб, паливо — природний газ.

Під час роботи в атмосферу викидаються забруднюючі ре-
човини (т/рік): оксиди азоту — 0,112, оксиди вуглецю — 0,33 
азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,00014, метан — 0,014. Крім того, 

вуглецю діоксид — 73,928 т/рік.
Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за 

складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, 
в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення ат-
мосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього 
природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. захо-
ди щодо впровадження найкращих існуючих технологій вироб-
ництва та заходи щодо скорочення викидів не розробляються.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюю-
чих речовин при експлуатації майданчику №17 будуть перед-
бачені: заходи щодо запобігання перевищення встановлених 
нормативів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо оста-
точного припинення діяльності, пов’язаної з викидами за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення 
місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони 
атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних 
умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від 
майданчика №3 не створюють перевищення рівня впливу на 
атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та від-
повідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу 
№177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих грома-
дян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до 
Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської 
обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 
37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

ДЕРЖАВНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «КА-
НІВСЬКЕ ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ» (код 
ЄДРПОУ 05538033; юридична та поштова адреса: 
19001, Черкаська обл., м.Канів, вул.Енергетиків, 
143; тел. (04736)3-86-59; е-mail: kvpurm@ukr.net), 
має намір отримати дозвіл на викиди забруднюю-
чих речовин в атмосферне повітря від стаціонар-
них джерел викидів.

Фактична адреса проммайданчика (котельня): 
Черкаська обл., Черкаський р-н, с.Степанці, вул.
Плисюка, 50.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання 
дозволу на викиди існуючого об’єкту. 

Основний вид діяльності — професійно-техніч-
на освіта.

Виробнича діяльність, яку здійснює ДНЗ «Канів-
ське ВПУ» на даному проммайданчику, не підпа-
дає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля». 

Джерелами утворення забруднюючих речовин в 
котельні є твердопаливні опалювальні котли СВД-
400 потужністю 400 кВт та СВД-600 потужністю 
600 кВт. У процесі спалювання деревини в атмос-
феру викидаються такі забруднюючі речовини: ре-
човини у вигляді суспендованих твердих частинок 
— 2,624 т/рік, оксиди азоту — 1,845 т/рік, оксид 
вуглецю — 1,799 т/рік, вуглецю діоксид — 952,362 
т/рік, азоту (1) оксид (N2

O) — 0,037 т/рік, метан — 
0,046 т/рік, НМЛОС — 0,415 т/рік.

Підприємство відноситься до другої групи 
об’єктів за складом документів, у яких обґрунто-
вуються обсяги викидів, в залежності від ступе-
ня впливу об’єкта на забруднення атмосферного 
повітря.

Відповідно до наказу Мінприроди України №108 
від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження най-
кращих існуючих технологій виробництва та захо-
ди щодо скорочення викидів не розроблялися. У 
переліку заходів щодо скорочення викидів забруд-
нюючих речовин будуть передбачені: заходи щодо 
запобігання перевищення встановлених норма-
тивів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо 
остаточного припинення діяльності, пов’язаної з 
викидами забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря та приведення місця діяльності у задовіль-
ний стан; заходи щодо охорони атмосферного по-
вітря при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря не створюють перевищення рівня впливу 
на атмосферне повітря на межі санітарно-захис-
ної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 
27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окре-
мих громадян приймаються протягом 30-ти днів 
з дня публікації до Черкаської обласної військової 
адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 
37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

ПОвІДОМленнЯ ПРО наМІР ОТРиМаннЯ ДОЗвОлУ на 
викиДи ЗаБРУДнЮЮЧиХ РеЧОвин в аТМОСФеРне ПОвІТРЯ

ІнФОРМацІЯ ПРО наМІРи ОТРиМаннЯ 
ДОЗвОлУ ДлЯ ОЗнаЙОМленнЯ 

З неЮ ГРОМаДСькОСТІ

ОРГанІЗацІЯ ПРОДає З аУкцІОнУ
нежитлове приміщення магазину №201, загальною площею 

103 м, що розташоване за адресою: Черкаська обл., Золотонісь-
кий р-н., с.Лукашівка, вул.Благовісна, 3-а. Стартова ціна лота — 
50000 грн, включаючи ПДВ.

Реєстраційний внесок — 500 грн.
Гарантійний внесок — 10 % від стартової ціни лота.

Аукціон відбудеться 01.02.2024 року о 10-00 за адресою: 
м.Черкаси, вул.Гоголя, 224.

Останній термін реєстрації учасників аукціону — 26.01.2024 року. Довідки тел.: (0472) 36-02-43 — м.Черкаси, (0237) 5-30-60 — м.Золотоноша.

ОГОлОШеннЯ

Дорогі земляки, жителі сіл 
лукашівка, Григорівка, веселий 
Поділ, новоселиця та вишнівка 
на Чорнобаївщині! вітаю всіх 
вас із новоріччям та Різдвом 

Христовим!
А насамперед — трудівників 

ПСП «Нива», наших орендодавців 
та пенсіонерів, хто з року в рік 
ростить хліб і дбає про худобу на 
фермах, хто турбується про достаток села, громади, 
району й держави!

Хай довголіттям міцніють наші ветерани праці, 
хай наша молода хліборобська зміна примножує 
трудові традиції та здобутки батьків. Як і всі ви, 
щиро бажаю сили й бойового духу нашим землякам 
на фронті. Хай береже їх Господь від ворожих куль 
та осколків.

Здоров’я всім вам і вашим родинам у новому 
2024 році!

щиро й сердечно — Оксана ДеМБІцька, 
директор ПСП «нива» на Чорнобаївщині

Шановні працівники корпорації 
«Украгротех», наші партнери, 

пайовики у селах велика 
Севастянівка, Шукайвода, 

Углуватка, вікторівка, Чайківка, 
ліщинівка та м.Христинівка, 

всі жителі Христинівської 
територіальної громади! 

Прийміть мої найщиріші вітання 
з новим роком та Різдвом 

Христовим!
Із новим роком кожен із вас пов’язує нові плани, 

нові задуми, нові мрії. Тож бажаю, щоб у всіх вас 
усе заплановане, задумане й омріяне неодмінно 
збулося. І хай збудеться найбільша мрія нашого 
народу — мрія про Перемогу в нав’язаній нам війні.

Хай новий 2024 рік, попри свій високосний 
статус, порадує хліборобів сприятливою погодою і, 
зрештою, подарує гарні врожаї на полях і городах. 
Здоров’я вам і сили та снаги, дорогі земляки, в 2024 
році!

Ростислав ОМельЯнОвСькиЙ, 
генеральний директор корпорації 

«Украгротех» на Христинівщині

З новим роком та Різдвом 
Христовим щиро вітаю 

трудівників Свк «козацький», 
наших пайовиків, пенсіонерів, 

жителів сіл козацьке, 
Боровикове та Юркове на 

Звенигородщині!
Ці свята були завжди най-

радіснішими днями для кожної 
української родини. Тож бажаю 
всім вам, дорогі земляки, зустріти 
новий рік та Різдво у теплому родинному колі в 
своїх затишних домівках і зберегти ці гарні почуття 
в своїй душі на увесь наступний рік!

Зичу всім жителям Шевченкового краю любові й 
затишку, благополуччя й добра, віри у завтрашній 
день! Хай кожен день нового року наближає таку 
очікувану всіма нами Перемогу й прихід миру на 
нашу багатостраждальну землю!

володимир ЗОЗУлЯ, голова 
Свк «козацький» Звенигородського району

З новим роком та Різдвом 
Христовим сердечно вітаю 

працівників СФГ ім.комінтерну, 
жителів с.Станіславчик 
у Ставищанському краї 

на київщині,  моїх щирих 
духовних побратимів козаків-

фермерів на Ставищині, 
Жашківщині та Золотоніщині!

Рік, що минає, став роком ве-
ликих випробувань для України, 
для всіх нас. Він ще раз показав, 
хто чого вартий, хто на який вчинок спроможний. Як 
і попередній рік він став роком, коли почало забува-
тись наше погане правило «Моя хата скраю…»

Тому хочу побажати всім вам, дорогі друзі, у но-
вому році, крім традиційних щастя та здоров’я, ще й 
подальшого зростання нашої єдності, зміцнення нашої 
згуртованості. Єднаймося, бо в цьому наша найбільша 
перевага над ворогом, наша сила! Божого заступни-
цтва й благодаті кожному, хто боронить рідну землю!

Сергій БУРлака, 
засновник СФГ ім.комінтерну, 

с.Станіславчик на київщині
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лаДиЖинСька СІльСька РаДа
УМанСькиЙ РаЙОн ЧеРкаСька ОБлаСТь

Р І Ш е н н Я     
22.12.2023                                                с.ладижинка                            

№34-26/VIII 

Про бюджет ладижинської сільської
територіальної громади на 2024 рік

2353600000
      (код бюджету) 

Відповідно до пункту 23 частини першої статті 26, частини першої статті 61 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 76, 77 Бюджетного кодексу 

України, Ладижинська сільська рада вирішила:

1. Визначити на 2024 рік:
доходи бюджету Ладижинської сільської 

територіальної громади (далі — бюджет 
громади) у сумі 121 380 286 гривень, 
у тому числі доходи загального фонду 
бюджету громади — 120 328 486 гривень 
та доходи спеціального фонду бюджету 
громади — 1 051 800 гривень, згідно з 
додатком 1 до цього рішення;

видатки бюджету громади у сумі 
121 380 286 гривень, у тому числі видатки 
загального фонду бюджету громади 
— 111 618 401  гривня та  видатки 
спеціального фонду бюджету громади — 
9 761 885 гривень;

профіцит за загальним фондом бюджету 
громади у сумі 8 710 085 гривень згідно з 
додатком 2 до цього рішення;

дефіцит за спеціальним фондом 
бюджету громади у сумі 8 710 085 гривень 
згідно з додатком 2 до цього рішення;

оборотний залишок бюджетних 
коштів бюджету громади у розмірі 
111 618 гривень, що становить 0,1 відсо-
тка видатків загального фонду бюджету 
громади, визначених цим пунктом;

резервний фонд бюджету громади у 
розмірі 1 000 000 гривень, що становить 
0,9 відсотка видатків загального фонду 
бюджету громади, визначених цим 
пунктом. 

2. Затвердити бюджетні призначен-
ня головним розпорядникам коштів бю-
джету громади на 2024 рік у розрізі 
відповідальних виконавців за бюджетними 
програмами згідно з додатком 3 до цього 
рішення.

3. Затвердити на 2024 рік міжбюджетні 
трансферти згідно з додатком 4 до цього 
рішення.

Делегувати виконавчому комітету 
Ладижинської сільської ради повноваження 
приймати рішення щодо розподілу та 
перерозподілу обсягів трансфертів з 
державного та місцевих бюджетів у період 
між сесіями сільської ради з наступним 
внесенням змін до рішення про бюджет 
громади.

4. Затвердити на 2024 рік обсяги 
капітальних вкладень у розрізі 
інвестиційних проектів згідно з додатком 5 
до цього рішення.

5. Затвердити розподіл витрат бюджету 
громади на реалізацію місцевих/регіональ-
них програм у сумі 30 707 974,00  гривні 
згідно з додатком 6 до цього рішення.

6. Установити, що у загальному фонді 
бюджету громади на 2024 рік:

1) до доходів загального фонду бюджету 
громади належать доходи, визначені 
статтею 64 Бюджетного кодексу України, 
та міжбюджетні трансферти, визначені 
статтями 97 та 101 Бюджетного кодексу 

України (крім субвенцій, визначених 
статтею 691 та частиною першою статті 71 
Бюджетного кодексу України);

2) джерелами формування у части-
ні фінансування є надходження, визначе-
ні частиною першою статті 15, частиною 
першою статті 72 та абзацом третім пунк-
ту 225 розділу VI «Прикінцеві та перехідні 
положення» Бюджетного кодексу України;

3) джерелами формування у частині 
кредитування є надходження, визначені 
статтею 64 Бюджетного кодексу України.

7. Установити, що джерелами фор-
мування спеціального фонду бюджету 
громади на 2024 рік:

1) у частині доходів є надходження, ви-
значені статтею 691 Бюджетного кодексу 
України;

2) у частині фінансування є надходжен-
ня, визначені частиною першою статті 15 
та частиною другою статті 72 Бюджетного 
кодексу України;

3) у частині кредитування є надходжен-
ня, визначені пунктами 10, 11 частини пер-
шої статті 691 та пунктом 8 частини першої 
статті 71  Бюджетного кодексу України.

8. Визначити на 2024 рік відповідно 
до статті 55 Бюджетного кодексу України 
захищеними видатками бюджету громади 
видатки загального фонду на:

оплату праці працівників бюджетних 
установ;

нарахування на заробітну плату;
придбання медикаментів та 

перев’язувальних матеріалів;
забезпечення продуктами харчування;
оплату комунальних послуг та 

енергоносіїв;
обслуговування місцевого боргу;
соціальне забезпечення;
поточні трансферти місцевим 

бюджетам;
забезпечення осіб з інвалідністю 

технічними та іншими засобами 
реабілітації, виробами медичного 
призначення для індивідуального 
користування;

оплату послуг з охорони комунальних 
закладів культури;

оплату енергосервісу.
9. Доручити начальнику фінансового 

відділу Ладижинської сільської ради 
здійснювати у 2024 році на конкурсних 
засадах розміщення тимчасово вільних 
коштів бюджету громади на депозитах 
або шляхом придбання цінних  паперів, 
емітованих сільською радою,  з 
подальшим поверненням таких коштів 
до кінця поточного бюджетного періоду, 
а також шляхом придбання державних 
цінних паперів відповідно до статті 16 
Бюджетного кодексу України.

10. Відповідно до статей 43 та 73 Бю-

джетного кодексу України надати право 
виконавчому комітету сільської ради отри-
мувати у порядку, визначеному Кабінетом 
Міністрів України, позики на покриття тим-
часових касових розривів бюджету грома-
ди, пов’язаних із забезпеченням захище-
них видатків загального фонду, в межах 
поточного бюджетного періоду за раху-
нок коштів єдиного казначейського рахун-
ку на договірних умовах без нарахування 
відсотків за користування цими коштами з 
обов›язковим їх поверненням до кінця по-
точного бюджетного періоду.

11. Головним розпорядникам коштів 
бюджету громади забезпечити:

1) зaтвеpдження пaспоpтів бюджетних 
пpогpaм протягом 45 днів від дня набрання 
чинності цим рішенням;

2) здійснення управління бюджетними 
коштами у межах встановлених бюджетних 
повноважень та проведення оцінки ефек-
тивності бюджетних програм, забезпечу-
ючи ефективне, результативне і цільове 
використання бюджетних коштів, органі-
зацію та координацію роботи розпоряд-
ників бюджетних коштів нижчого рівня та 
одержувачів бюджетних коштів у бюджет-
ному процесі;

3) забезпечення доступності інформа-
ції про бюджет відповідно до законодав-
ства, а саме:

здійснення публічного представлення 
та публікації інформації про бюджет за 
бюджетними програмами та показниками, 
бюджетні призначення щодо яких визначені 
цим рішенням, відповідно до вимог та за 
формою, встановленими Міністерством 
фінансів України, до 15 березня 2025 року;

оприлюднення паспортів бюджетних 
програм у триденний строк з дня 
затвердження таких документів;

4) взяття бюджетних зобов’язань та 
здійснення витрат бюджету з урахуванням 
вимог чинного бюджетного законодавства; 

5) у першочерговому порядку потребу 
в коштах на оплату праці працівників бю-
джетних установ відповідно до встановле-
них законодавством України умов опла-
ти праці та розміру мінімальної заробітної 
плати; 

6) у повному обсязі проведення розра-
хунків за електричну та теплову енергію, 
водопостачання, водовідведення, природ-
ний газ, інші енергоносії, комунальні по-
слуги та послуги зв’язку, які споживаються 
бюджетними установами, та укладання до-
говорів за кожним видом відповідних по-
слуг у межах бюджетних асигнувань, за-
тверджених у кошторисі.

12. Якщо після прийняття рішення 
про бюджет громади повноваження на 
виконання функцій або надання послуг, 
на яке надано бюджетне призначення, 
передається відповідно до законодавства 
від одного головного розпорядника 
бюджетних коштів до іншого головного 
розпорядника бюджетних коштів, дія 
бюджетного призначення не припиняється 
і застосовується для виконання тих 
самих функцій чи послуг іншим головним 
розпорядником бюджетних коштів, 
якому це доручено. Передача бюджетних 
призначень у цьому випадку здійснюється 
за рішенням виконавчого комітету 
сільської ради, погодженим з постійною 
комісією сільської ради з питань бюджету, 
фінансів, регуляторної політики, соціально-
економічного розвитку та перспективного 

планування, у порядку, встановленому Ка-
бінетом Міністрів України.

У межах загального обсягу бюджетних 
призначень за бюджетною програмою 
окремо за загальним та спеціальним 
фондами бюджету громади фінансовий 
відділ Ладижинської сільської ради за 
обґрунтованим поданням головного 
розпорядника бюджетних коштів здійснює 
перерозподіл бюджетних асигнувань, 
затверджених у розписі бюджету 
та кошторисі, в розрізі економічної 
класифікації видатків бюджету, а також в 
розрізі класифікації кредитування бюджету 
— щодо надання кредитів з бюджету. 

У межах загального обсягу бюджетних 
призначень головного розпорядника 
бюджетних коштів перерозподіл видатків 
бюджету і надання кредитів з бюджету 
за бюджетними програмами, включаючи 
резервний фонд бюджету, додаткові 
дотації та субвенції, а також збільшення 
видатків розвитку за рахунок зменшення 
інших видатків (окремо за загальним 
та спеціальним фондами бюджету) 
здійснюються за рішенням виконавчого 
комітету сільської ради, погодженим з 
постійною комісією сільської ради з питань 
бюджету, фінансів, регуляторної політики, 
соціально-економічного розвитку та пер-
спективного планування, у порядку, вста-
новленому Кабінетом Міністрів України. 

Передача інших бюджетних призначень 
або перерозподіл інших видатків бюджету 
громади і надання кредитів з бюджету 
громади, крім випадків, передбачених 
цим рішенням, здійснюються за рішенням 
виконавчого комітету сільської ради, 
погодженим з постійною комісією 
сільської ради з питань бюджету, фінансів, 
регуляторної політики, соціально-
економічного розвитку та перспективного 
планування.

Забороняється без внесення змін до 
рішення про бюджет громади збільшення 
бюджетних призначень за загальним та 
спеціальним фондами бюджету громади 
на:

оплату праці працівників бюджетних 
установ за рахунок зменшення інших 
видатків; 

видатки за бюджетними програмами, 
пов›язаними з функціонуванням 
органів місцевого самоврядування, за 
рахунок зменшення видатків за іншими 
бюджетними програмами. 

Надати право виконавчому комітету 
сільської ради вносити зміни до переліку 
капітальних вкладень у розрізі інвестиційних 
проектів, об›єктів та заходів, видатки на які 
проводяться за рахунок коштів бюджету 
розвитку, екологічного податку, грошових 
стягнень за шкоду, заподіяну порушенням 
законодавства про охорону навколишнього 
природного середовища внаслідок 
господарської та іншої діяльності, 
надходження коштів від відшкодування 
втрат сільськогосподарського та 
лісогосподарського виробництва, 
переліку регіональних програм, 
обсягів міжбюджетних трансфертів, які 
фінансуватимуться з бюджету громади, 
у межах та із зміною обсягів загального і 
спеціального фондів.

13. Відповідно до статей 26 та 60 За-
кону України «Про місцеве самовряду-
вання в Україні», пункту 35 статті 64 Бю-
джетного кодексу України встановити 

норматив відрахування частини чистого 
прибутку (доходу) за наростаючим підсум-
ком щоквартальної фінансово-господар-
ської діяльності суб’єктів господарюван-
ня комунальної власності Ладижинської 
сільської територіальної громади, 
або у статутних фондах яких є частка 
комунальної власності Ладижинської 
сільської територіальної громади, у розмі-
рі 15 відсотків чистого прибутку (доходу) 
від розміру комунальної частки (акцій) 
у їх статутних фондах, розрахованого 
згідно з положеннями (стандартами) 
бухгалтерського обліку.

Суб’єкти господарювання комунальної 
власності територіальної громади, 
або у статутних фондах яких є част-
ка комунальної власності територіальної 
громади, сплачують частину чистого при-
бутку (доходу) за результатами фінансо-
во-господарської діяльності 2023 року та 
наростаючим підсумком щоквартальної 
фінансово-господарської діяльності у 2024 
році, у строки, встановлені для сплати 
податку на прибуток підприємств.

Частина чистого прибутку (доходу), що 
підлягає сплаті до бюджету громади, ви-
значається суб’єктами господарювання за 
формою розрахунку, встановленою Мініс-
терством фінансів України. 

Розрахунок частини чистого прибутку 
(доходу) разом з фінансовою звітністю, 
складеною відповідно до положень 
(стандартів) бухгалтерського обліку, 
подається суб’єктами господарювання 
комунальної власності територіальної  
громади, або у статутних фондах 
яких є частка комунальної власності 
територіальної громади до органів 
державної податкової служби у строк, 
передбачений для подання декларації з 
податку на прибуток підприємств.

Частина чистого прибутку (доходу) 
зараховується на відповідний рахунок з 
обліку надходжень до загального фонду 
бюджету громади.

14. Це рішення набирає чинності з 1 січ-
ня 2024 року.

Відповідно до пункту 22 розділу VI 
«Прикінцеві та перехідні положення» 
Бюджетного кодексу України в умовах 
воєнного стану або для здійснення згідно 
із законом заходів загальної мобілізації не 
застосовуються такі норми цього рішення:

пункт 8,
підпункт 3 пункту 11,
пункт 12 (в частині, що стосується 

погодження з постійною комісією 
сільської ради з питань бюджету, фінансів, 
регуляторної політики, соціально-
економічного розвитку та перспективного 
планування рішень виконавчого комітету 
сільської ради).

15. Додатки №№ 1-6 до цього рішення є 
його невід’ємною частиною.

16. Секретарю сільської ради 
опублікувати це рішення не пізніше ніж 
через десять днів з дня його прийняття у 
газеті «Черкаський край».

17. Контроль за виконанням цього рі-
шення покласти на постійну комісію сіль-
ської ради з питань бюджету, фінансів, 
регуляторної політики, соціально-
економічного розвитку та перспективного 
планування.

Сільський голова  
 Сергій цОкОленкО 

ТОваРиСТвО З ОБМеЖенОЮ вІДПОвІДальнІСТЮ 
«лєкУТР», ТОв «лєкУТР» (код ЄДРПОУ 37063637; юр. 
адреса: 03056, Україна, м.Київ, вул.Олекси Тихого, 16/15; 
факт. адреса: Черкаська обл., Уманський р-н, Маньківська 
територіальна громада, за межами смт Маньківка, вул.Лісова, 
1 та 1-Б) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря. Основним видом діяльності 
підприємства є діяльність лікарняних закладів. Тел. +38 (044) 
277-94-10, e-mail: stryukov.s@gmail.com.

Мета отримання дозволу на викиди — встановлення нового 
обладнання.

Товариство не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно 
до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки види 
діяльності підприємства не відображені у статті 3 визначеної 
частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу 
на довкілля».

ТОВ «ЛЄКУТР» оточене лісом. Найближча відстань від 
джерел викидів до житлових корпусів санаторію — 16 м (СЗЗ 
— 15 м витримана).

Для власних потреб на товаристві встановлено наступне 
обладнання: котел твердопаливний (4 од.), камін, мангал, 
електричні плити (2 витяжні системи), дизель-генератор 
(2 од.) очисні споруди ЛОС з КНС, пральня. В процесі 

виробничої діяльності в атмосферу викидаються (без 
врахування пересувних джерел викидів): речовин у вигляді 
суспендованих твердих частинок, недиференційованих за 
складом — 0,9754 т/рік, діоксид азоту — 0,973 т/рік, азоту (1) 
оксиду — 0,01457 т/рік, вуглецю оксиду — 0,933 т/рік, сірки 
діоксид — 0,027 т/рік, НМЛОС — 0,870 т/рік, акролеїн — 0,002 
т/рік, метану — 9,5735 т/рік, аміак — 0,031 т/рік, вуглецю 
діоксид — 374,280 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих 
технологій виробництва, заходи щодо скорочення викидів не 
передбачаються. Природоохоронні заходи щодо скорочення 
викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів 
викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
від товариства не створюють перевищення рівня впливу на 
атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських 
організацій та окремих громадян з даного питання проводиться 
протягом 30 днів з дати подачі повідомлення в місцеві 
засоби масової інформації (до 25 січня 2024 року включно) 
Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська 
область, м.Черкаси, бул.Шевченка, 185; тел.: (0472) 37-
29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: 
srzg@ck.gov.ua.

ПОвІДОМленнЯ ПРО наМІР ОТРиМаннЯ ДОЗвОлУ на викиДи ЗаБРУДнЮЮЧиХ РеЧОвин в аТМОСФеРне ПОвІТРЯ

леСькІвСька СІльСька РаДа 
ЧеРкаСькОГО РаЙОнУ 
ЧеРкаСькОї ОБлаСТІ 

повідомляє, що 22.12.2023 при-
йняте рішення №35-4/VIII «Про бю-
джет Леськівської сільської тери-
торіальної громади на 2024 рік 
(2353800000)». Ознайомитись із рі-
шенням можна на офіційному сайті 
Леськівської громади за посиланням 
https://leskivska-gromada.gov.ua/.

повідомляє, що на 44 сесії VIII 
скликання було прийняте рішен-
ня №44-41/VIII від 21.12.2023 
року «Про бюджет Мошнівської 
сільської територіальної грома-
ди на 2024 рік». З повним текстом 
рішення  можна ознайомитися 
на офіційному сайті Мошнівської 
сільської ради (http://moshny.
sk.ua/)

МОШнІвСька СІльСька РаДа 

Втрачене свідоцтво про право власності на домоволодіння 
за №198 (вул.Благовісна, 56, с.Думанці Черкаського райо-
ну Черкаської області), видане Черкаським райвиконкомом 
24.04.1995 року на ім’я Касяненко Якилини Павлівни, вважа-
ти недійсним.

      
Втрачене посвідчення учасника бойових дій, серія УБД, 

№127827, видане Управлінням персоналу штабу Команду-
вання ВМС Збройних Сил України 20.07.2016 р.  на ім’я Кус-
това Артема Михайловича, вважати недійсним. 

      
Втрачене посвідчення учасника бойових дій, серія ЮА, 

№003311, видане 12.11.2020 р. управлінням персоналу шта-
бу військової частини А 2393 на ім’я Кучугурної Олени Вікто-
рівни, вважати недійсним.

втрачене свідоцтво про державну реєстрацію 
друкованого засобу масової інформації «Земля бать-
ків», серія ЧС, №36793, від 01.06.2011 р., вважати 
недійсним. 

Перейменування

Катеринопіль 
обиратиме 
нову назву
До 8 січня жителі катеринополя можуть взяти 
участь у голосуванні щодо перейменування 
селища. 

«Запрошуємо жителів смт Катеринопіль старше 18 
років взяти участь в анкетуванні щодо перейменування 
назви селища. 

Пройти анкетування ви можете у Катеринопільсько-
му будинку культури з 8 до 17 години. При собі мати 
документ, що посвідчує особу», — йдеться на сторінці 
громади в соцмережі.

Для Катеринополя пропонують такі назви: Європей-
ське, Калинопіль, Калниболота, Калниболотське, Квіто-
дар, Клинівець, Містечко, Тікич, Тікичанське, Урожай-
не, Щасливе або ж зберегти нинішню назву, але не 
пов’язувати її з ім’ям російської імператриці Катери-
ни ІІ.

Щоб взяти участь в анкетуванні потрібно мати доку-
мент, який посвідчує  особу, та особисто з’явитися за 
однією з вказаних адрес.

Неподобство

Драгер показав
перевищення у 

двадцять разів 
У минулі вихідні в комендантську 
годину в Черкасах на вулиці 14-го 
грудня інспектори виявили автомобіль 
ГаЗ 31105, водій якого рухався з 
порушеннями ПДР.

Спілкуючись із громадянином, патруль-
ні побачили в нього ознаки алкогольного 
сп’яніння. Огляд за допомогою драгера 

показав 3,91 проміле. Також інспектори вста-
новили, що водій позбавлений права керування 
транспортними засобами.

А на вулиці Нечуя-Левицького в комендант-
ську годину інспектори зупинили автомобіль 
Mazda Xedos 9, водій якого рухався із порушен-
ням ПДР. Патрульні виявили у кермувальника 
ознаки наркотичного сп’яніння. І цей також уже 
позбавлений права керування транспортними 
засобами.

На водіїв склали протоколи.
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МлІївСька СІльСька РаДа
РІШеннЯ

20 грудня 2023 року                          №20-18/VIII

Про бюджет Мліївської сільської територіальної громади на 2024 рік 
(2351100000)

відповідно до пункту 23 частини першої статті 26, частини першої статті 61 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 76, 77  

Бюджетного кодексу України, сільська рада виРІШила:

1. Визначити на 2024 рік:
доходи бюджету Мліївської сільської 

територіальної громади (далі — бюджет 
громади) у сумі 64 965 822 гривні, у тому 
числі доходи загального фонду бюджету 
громади — 62 529 460 гривень та доходи 
спеціального фонду бюджету громади — 
2 436 362 гривні, згідно з додатком 1 до 
цього рішення;

видатки бюджету громади у сумі 64 965 
822 гривні, у тому числі видатки загально-
го фонду бюджету громади — 62 529 460 
гривень та видатки спеціального фонду 
бюджету громади — 2 436362 гривні, 
згідно з додатком 2 до цього рішення;

оборотний залишок бюджетних коштів 
бюджету громади у розмірі 50000 гри-
вень, що становить 0,08 відсотка видатків 
загального фонду бюджету громади, 
визначених цим пунктом;

2. Затвердити бюджетні призначен-
ня головним розпорядникам коштів 
бюджету громади на 2024 рік у розрізі 
відповідальних виконавців за бюджетними 
програмами згідно з додатком 2 до цього 
рішення.

3. Затвердити на 2024 рік міжбюджетні 
трансферти згідно з додатком 3 до цього 
рішення.

Делегувати виконавчому комітету 
Мліївської сільської ради повноваження 
приймати рішення щодо розподілу та 
перерозподілу обсягів трансфертів з 
державного та місцевих бюджетів у період 
між сесіями сільської ради з наступним 
внесенням змін до рішення про бюджет 
громади.

4. Затвердити розподіл витрат бюджету 
громади на реалізацію місцевих/регіо-
нальних програм у сумі 13049435 гривень 
згідно з додатком 4 до цього рішення.

5. Установити, що у загальному фонді 
бюджету громади на 2024 рік:

1) до доходів загального фонду бюджету 
громади належать доходи, визначені 
статтею 64 Бюджетного кодексу України, 
та міжбюджетні трансферти, визначені 
статтями 97 та 101 Бюджетного кодексу 
України (крім субвенцій, визначених 
статтею 691 та частиною першою статті 71 
Бюджетного кодексу України);

2) джерелами формування у части-
ні фінансування є надходження, визначе-
ні частиною першою статті 15, частиною 
першою статті 72 та абзацом третім пунк-
ту 225 розділу VI «Прикінцеві та перехідні 
положення» Бюджетного кодексу України;

3) джерелами формування у частині 
кредитування є надходження, визначені 
статтею 64 Бюджетного кодексу України.

6. Установити, що джерелами фор-
мування спеціального фонду бюджету 
громади на 2024 рік:

1) у частині доходів є надходження, ви   
значені статтею 691 Бюджетного кодексу 

України;
2) у частині фінансування є надходжен-

ня, визначені частиною першою статті 15 
та частиною другою статті 72 Бюджетного 
кодексу України;

3) у частині кредитування є надхо-
дження, визначені пунктами 10, 11 части-
ни першої статті 691 та пунктом 8 частини 
першої статті 71 Бюджетного кодексу 
України.

7. Визначити на 2024 рік відповідно 
до статті 55 Бюджетного кодексу України 
захищеними видатками бюджету громади 
видатки загального фонду на:

оплату праці працівників бюджетних 
установ;

нарахування на заробітну плату;
придбання медикаментів та 

перев’язувальних матеріалів;
забезпечення продуктами харчування;
оплату комунальних послуг та 

енергоносіїв;
обслуговування місцевого боргу;
соціальне забезпечення;
поточні трансферти місцевим 

бюджетам;
забезпечення осіб з інвалідністю 

технічними та іншими засобами 
реабілітації, виробами медичного 
призначення для індивідуального 
користування;

оплату послуг з охорони комунальних 
закладів культури;

оплату енергосервісу.
8. Доручити начальнику фінансового 

відділу Мліївської сільської ради 
здійснювати у 2024 році на конкурсних 
засадах розміщення тимчасово вільних 
коштів бюджету громадина депозитах, 
або шляхом придбання цінних паперів, 
емітованих сільською радою, з 
подальшим поверненням таких коштів 
до кінця поточного бюджетного періоду, 
а також шляхом придбання державних 
цінних паперів відповідно до статті 16 
Бюджетного кодексу України.

9. Відповідно до статей 43 та 73 Бю-
джетного кодексу України надати пра-
во виконавчому комітету сільської ради 
отримувати у порядку, визначеному 
Кабінетом Міністрів України, позики на 
покриття тимчасових касових розривів 
бюджету громади, пов’язаних із забез-
печенням захищених видатків загально-
го фонду, в межах поточного бюджетного 
періоду за рахунок коштів єдиного каз-
начейського рахунку на договірних умо-
вах без нарахування відсотків за корис-
тування цими коштами з обов’язковим 
їх поверненням до кінця поточного 
бюджетного періоду.

10. Головним розпорядникам коштів 
бюджету громади забезпечити:

1) зaтвеpдження пaспоpтів бюджетних 
пpогpaм протягом 45 днів від дня 

набрання чинності цим рішенням;
2) здійснення управління бюджетними 

коштами у межах встановлених бюджет-
них повноважень та проведення оцінки 
ефективності бюджетних програм, забез-
печуючи ефективне, результативне і ці-
льове використання бюджетних коштів, 
організацію та координацію роботи роз-
порядників бюджетних коштів нижчого 
рівня та одержувачів бюджетних коштів у 
бюджетному процесі;

3) забезпечення доступності інформа-
ції про бюджет відповідно до законодав-
ства, а саме:

здійснення публічного представлення 
та публікації інформації про бюджет за 
бюджетними програмами та показниками, 
бюджетні призначення щодо яких 
визначені цим рішенням, відповідно до 
вимог та за формою, встановленими 
Міністерством фінансів України, до 15 
березня 2025 року;

оприлюднення паспортів бюджетних 
програм у триденний строк з дня 
затвердження таких документів;

4) взяття бюджетних зобов’язань 
та здійснення витрат бюджету з 
урахуванням вимог чинного бюджетного 
законодавства;

5) у першочерговому порядку потребу 
в коштах на оплату праці працівників бю-
джетних установ відповідно до встановле-
них законодавством України умов оплати 
праці та розміру мінімальної заробітної 
плати; 

6) у повному обсязі проведення 
розрахунків за електричну та теплову 
енергію, водопостачання, водовідведення, 
природний газ, інші енергоносії, 
комунальні послуги та послуги зв’язку, які 
споживаються бюджетними установами, 
та укладання договорів за кожним видом 
відповідних послуг у межах бюджетних 
асигнувань, затверджених у кошторисі.

11. Якщо після прийняття рішення 
про бюджет громади повноваження на 
виконання функцій або надання послуг, 
на яке надано бюджетне призначення, 
передається відповідно до законодавства 
від одного головного розпорядника 
бюджетних коштів до іншого головного 
розпорядника бюджетних коштів, дія 
бюджетного призначення не припиняється 
і застосовується для виконання тих 
самих функцій чи послуг іншим головним 
розпорядником бюджетних коштів, якому 
це доручено. Передача бюджетних 
призначень у цьому випадку здійснюється 
за рішенням виконавчого комітету 
сільської ради, погодженим з постійною 
комісією сільської ради з питань 
фінансів, бюджету, планування соціально-
економічного розвитку, інвестицій та 
міжнародного співробітництва, у порядку, 
встановленому Кабінетом Міністрів Укра-
їни.

У межах загального обсягу бюджетних 
призначень за бюджетною програмою 
окремо за загальним та спеціальним 
фондами бюджету громади Фінансовий 
відділ Мліївської сільської ради за 
обґрунтованим поданням головного 
розпорядника бюджетних коштів здійснює 
перерозподіл бюджетних асигнувань, 
затверджених у розписі бюджету 
та кошторисі, в розрізі економічної 

класифікації видатків бюджету, а також 
в розрізі класифікації кредитування 
бюджету — щодо надання кредитів з 
бюджету. 

У межах загального обсягу бюджетних 
призначень головного розпорядника 
бюджетних коштів перерозподіл видатків 
бюджету і надання кредитів з бюджету 
за бюджетними програмами, включаючи 
резервний фонд бюджету, додаткові 
дотації та субвенції, а також збільшення 
видатків розвитку за рахунок зменшення 
інших видатків (окремо за загальним 
та спеціальним фондами бюджету) 
здійснюються за рішенням виконавчого 
комітету сільської ради, погодженим з 
постійною комісією сільської ради з питань 
фінансів, бюджету, планування соціально-
економічного розвитку, інвестицій та 
міжнародного співробітництва, у порядку, 
встановленому Кабінетом Міністрів Укра-
їни. 

Передача інших бюджетних призначень 
або перерозподіл інших видатків бюджету 
громади і надання кредитів з бюджету 
громади, крім випадків, передбачених 
цим рішенням, здійснюються за рішенням 
виконавчого комітету сільської ради, 
погодженим з постійною комісією 
сільської ради з питань фінансів, бюджету, 
планування соціально-економічного 
розвитку, інвестицій та міжнародного 
співробітництва.

Забороняється без внесення змін до 
рішення про бюджет громади збільшення 
бюджетних призначень за загальним та 
спеціальним фондами бюджету громади на:

оплату праці працівників бюджетних 
установ за рахунок зменшення інших 
видатків; 

видатки за бюджетними програмами, 
пов’язаними з функціонуванням 
органів місцевого самоврядування, за 
рахунок зменшення видатків за іншими 
бюджетними програмами. 

Надати право виконавчому комітету 
сільської ради вносити зміни до 
переліку капітальних вкладень у розрізі 
інвестиційних проєктів, об’єктів та заходів, 
видатки на які проводяться за рахунок 
коштів бюджету розвитку, екологічного 
податку, грошових стягнень за шкоду, 
заподіяну порушенням законодавства 
про охорону навколишнього 
природного середовища внаслідок 
господарської та іншої діяльності, 
надходження коштів від відшкодування 
втрат сільськогосподарського та 
лісогосподарського виробництва, 
переліку регіональних програм, 
обсягів міжбюджетних трансфертів, які 
фінансуватимуться з бюджету громади, 
у межах та із зміною обсягів загального і 
спеціального фондів.

12. Відповідно до статей 26 та 60 За-
кону України «Про місцеве самовря-
дування в Україні», пункту 35 стат-
ті 64 Бюджетного кодексу України 
встановити норматив відрахування час-
тини чистого прибутку (доходу) за нарос-
таючим підсумком щоквартальної фінан-
сово-господарської діяльності суб’єктів 
господарювання комунальної власності 
Мліївської сільської територіальної  
громади, або у статутних фондах яких є 
частка комунальної власності Мліївської 

сільської територіальної громади, у розмі-
рі 15 відсотків чистого прибутку (доходу) 
від розміру комунальної частки (акцій) 
у їх статутних фондах, розрахованого 
згідно з положеннями (стандартами) 
бухгалтерського обліку.

Суб’єкти господарювання комунальної 
власності територіальної громади, 
або у статутних фондах яких є част-
ка комунальної власності територіальної 
громади, сплачують частину чистого при-
бутку (доходу) за результатами фінансо-
во-господарської діяльності 2023 року та 
наростаючим підсумком щоквартальної 
фінансово-господарської діяльності у 
2024 році, у строки, встановлені для 
сплати податку на прибуток підприємств.

Частина чистого прибутку (доходу), що 
підлягає сплаті до бюджету громади, ви-
значається суб’єктами господарювання за 
формою розрахунку, встановленою Мініс-
терством фінансів України. 

Розрахунок частини чистого прибутку 
(доходу) разом з фінансовою звітністю, 
складеною відповідно до положень 
(стандартів) бухгалтерського обліку, 
подається суб’єктами господарювання 
комунальної власності територіальної  
громади, або у статутних фондах 
яких є частка комунальної власності 
територіальної громади до органів 
державної податкової служби у строк, 
передбачений для подання декларації з 
податку на прибуток підприємств.

Частина чистого прибутку (доходу) 
зараховується на відповідний рахунок з 
обліку надходжень до загального фонду 
бюджету громади.

13. Це рішення набирає чинності з 1 
січня 2024 року.

Відповідно до пункту 22 розділу VI 
«Прикінцеві та перехідні положення» 
Бюджетного кодексу України в умовах 
воєнного стану або для здійснення згідно 
із законом заходів загальної мобілізації не 
застосовуються такі норми цього рішення:

Пункт 7,
підпункт 3 пункту 10,
пункт 11 (в частині, що стосується 

погодження з постійною комісією 
сільської ради з питань фінансів, бюджету, 
планування соціально-економічного 
розвитку, інвестицій та міжнародного 
співробітництва рішень виконавчого 
комітету сільської ради).

14. Додатки №№ 1-4 до цього рішення 
є його невід’ємною частиною.

15. Відділу освіти, культури та спорту 
Виконавчого комітету Мліївської сільської 
ради опублікувати це рішення не пізніше 
ніж через десять днів з дня його прийняття 
у газеті «Черкаський край».

16. Контроль за виконанням цьо-
го рішення покласти на постійну комісію 
сільської ради з питань фінансів, бюджету, 
планування соціально-економічного 
розвитку, інвестицій та міжнародного 
співробітництва.

Сільський голова 
василь МикиТенкО

Додатки 1-4 до рішення доступні 
для ознайомлення на офіційному сайті 
Мліївської громади за адресою:

https://mliivska.gromada.org.ua/
docs/

Офіційно

РУСькОПОлЯнСька СІльСька РаДа
41 сесія  VІІІ скликання

Р І Ш е н н Я
22 грудня 2023 року                                               №41-54/VІІІ

Про бюджет Руськополянської сільської територіальної громади на 2024 рік 
(2354600000)

відповідно до пункту 23 частини першої статті 26, частини першої статті 61 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 76, 77 Бюджетного  

кодексу України, сільська рада виРІШила: 

1. Визначити на 2024 рік:
доходи бюджету Руськополянської сіль-

ської територіальної громади (далі — бю-
джет громади) у сумі 160 277 399 гривень, 
у тому числі доходи загального фонду бю-
джету громади — 156 593 729 гривень та до-
ходи спеціального фонду бюджету громади 
— 3 683 670 гривень, згідно з додатком 1 до 
цього рішення;

видатки бюджету громади у сумі 
160 277 399 гривень, у тому числі видат-
ки загального фонду бюджету громади — 
152 949 481 гривня та видатки спеціального 
фонду бюджету громади — 7 327 918 гри-
вень;

профіцит за загальним фондом бюджету 
громади у сумі 3 644 248 гривень згідно з 
додатком 2 до цього рішення;

дефіцит за спеціальним фондом бюдже-
ту громади у сумі 3 644 248 гривень згідно з 
додатком 2 до цього рішення;

оборотний залишок бюджетних коштів 
бюджету громади у розмірі 305 899 гривень, 
що становить 0,2 відсотка видатків загально-
го фонду бюджету громади, визначених цим 
пунктом;

резервний фонд бюджету громади у роз-
мірі 100 000 гривень, що становить 0,07 від-
сотка видатків загального фонду бюджету 
громади, визначених цим пунктом.

2. Затвердити бюджетні призначення го-
ловним розпорядникам коштів бюджету гро-
мади на 2024 рік у розрізі відповідальних ви-
конавців за бюджетними програмами згідно 
з додатком 3 до цього рішення.

3. Затвердити на 2024 рік міжбюджет-
ні трансферти згідно з додатком 4 до цьо-
го рішення.

Делегувати виконавчому комітету Русь-
кополянської сільської ради повноваження 
приймати рішення щодо розподілу та пере-
розподілу обсягів трансфертів з державного 
та місцевих бюджетів у період між сесіями 
сільської ради з наступним внесенням змін 
до рішення про бюджет громади.

4. Затвердити на 2024 рік обсяги капіталь-
них вкладень у розрізі інвестиційних проєктів 
згідно з додатком 5 до цього рішення. 

5. Затвердити розподіл витрат бюджету 
громади на реалізацію місцевих/регіональ-
них програм у сумі 51 952 773 гривні згідно з 
додатком 6 до цього рішення.

6.    Установити, що у загальному фонді 
бюджету громади на 2024 рік:

1) до доходів загального фонду бюджету 
громади належать доходи, визначені стат-
тею 64 Бюджетного кодексу України, та між-
бюджетні трансферти, визначені статтями 
97 та 101 Бюджетного кодексу України (крім 
субвенцій, визначених статтею 691 та части-
ною першою статті 71 Бюджетного кодексу 
України);

2) джерелами формування у частині фі-
нансування є надходження, визначені час-
тиною першою статті 15, частиною першою 
статті 72 та абзацом третім пункту 225 роз-
ділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» 

Бюджетного кодексу України;
3) джерелами формування у частині кре-

дитування є надходження, визначені статтею 
64 Бюджетного кодексу України.

7. Установити, що джерелами формуван-
ня спеціального фонду бюджету громади на 
2024 рік:

1) у частині доходів є надходження, визна-
чені статтею 691 Бюджетного кодексу Укра-
їни;

2) у частині фінансування є надходження, 
визначені частиною першою статті 15 та час-
тиною другою статті 72 Бюджетного кодек-
су України;

3) у частині кредитування є надання кре-
дитів з бюджету за рахунок надходжень, ви-
значених пунктами 10, 11 частини першої 
статті 691 та пунктом 8 частини першої статті 
71  Бюджетного кодексу України.

8. Визначити на 2024 рік відповідно до 
статті 55 Бюджетного кодексу України захи-
щеними видатками бюджету громади видат-
ки загального фонду на:

оплату праці працівників бюджетних уста-
нов;

нарахування на заробітну плату;
придбання медикаментів та 

перев’язувальних матеріалів;
забезпечення продуктами харчування;
оплату комунальних послуг та енергоно-

сіїв;
обслуговування місцевого боргу;
соціальне забезпечення;
поточні трансферти місцевим бюджетам;
забезпечення осіб з інвалідністю технічни-

ми та іншими засобами реабілітації, вироба-
ми медичного призначення для індивідуаль-
ного користування;

оплату послуг з охорони комунальних за-
кладів культури;

оплату енергосервісу.
9. Доручити начальнику фінансового 

управління Руськополянської сільської ради 
здійснювати у 2024 році на конкурсних за-
садах розміщення тимчасово вільних коштів 
бюджету громади на депозитах або шляхом 
придбання цінних паперів, емітованих сіль-
ською радою, з подальшим поверненням та-
ких коштів до кінця поточного бюджетного 
періоду, а також шляхом придбання держав-
них цінних паперів відповідно до статті 16 Бю-
джетного кодексу України.

10. Відповідно до статей 43 та 73 Бюджет-
ного кодексу України надати право виконав-
чому комітету Руськополянської сільської 
ради отримувати у порядку, визначеному Ка-
бінетом Міністрів України, позики на покриття 
тимчасових касових розривів бюджету грома-
ди, пов’язаних із забезпеченням захищених 
видатків загального фонду, в межах поточ-
ного бюджетного періоду за рахунок коштів 
єдиного казначейського рахунку на договір-
них умовах без нарахування відсотків за ко-
ристування цими коштами з обов’язковим їх 
поверненням до кінця поточного бюджетно-
го періоду.

11. Головним розпорядникам коштів бю-

джету громади забезпечити:
1) зaтвеpдження пaспоpтів бюджетних 

пpогpaм протягом 45 днів від дня набрання 
чинності цим рішенням;

2) здійснення управління бюджетними ко-
штами у межах, встановлених бюджетних 
повноважень та проведення оцінки ефек-
тивності бюджетних програм, забезпечуючи 
ефективне, результативне і цільове викорис-
тання бюджетних коштів, організацію та ко-
ординацію роботи розпорядників бюджетних 
коштів нижчого рівня та одержувачів бюджет-
них коштів у бюджетному процесі;

3) забезпечення доступності інформації 
про бюджет відповідно до законодавства, а 
саме:

здійснення публічного представлення та 
публікації інформації про бюджет за бюджет-
ними програмами та показниками, бюджетні 
призначення щодо яких визначені цим рішен-
ням, відповідно до вимог та за формою, вста-
новленими Міністерством фінансів України, 
до 15 березня 2025 року;

оприлюднення паспортів бюджетних про-
грам у триденний строк з дня затвердження 
таких документів;

4) взяття бюджетних зобов’язань та здій-
снення витрат бюджету з урахуванням вимог 
чинного бюджетного законодавства;

5) у першочерговому порядку потребу в 
коштах на оплату праці працівників бюджет-
них установ відповідно до встановлених за-
конодавством України умов оплати праці та 
розміру мінімальної заробітної плати; 

6) у повному обсязі проведення розрахун-
ків за електричну та теплову енергію, водо-
постачання, водовідведення, природний газ, 
інші енергоносії, комунальні послуги та по-
слуги зв’язку, які споживаються бюджетними 
установами, та укладання договорів за кожним 
видом відповідних послуг у межах бюджетних 
асигнувань, затверджених у кошторисі.

12. Якщо після прийняття рішення про бю-
джет громади повноваження на виконання 
функцій або надання послуг, на яке надано бю-
джетне призначення, передається відповідно 
до законодавства від одного головного розпо-
рядника бюджетних коштів до іншого головного 
розпорядника бюджетних коштів, дія бюджет-
ного призначення не припиняється і застосо-
вується для виконання тих самих функцій чи 
послуг іншим головним розпорядником бю-
джетних коштів, якому це доручено. Передача 
бюджетних призначень у цьому випадку здій-
снюється за рішенням виконавчого комітету 
Руськополянської сільської ради, погодженим з 
постійною комісією Руськополянської сільської 
ради з питань бюджету, фінансів, планування 
соціально-економічного розвитку та міжнарод-
ного співробітництва, у порядку, встановлено-
му Кабінетом Міністрів України.

У межах загального обсягу бюджетних 
призначень за бюджетною програмою окре-
мо за загальним та спеціальним фонда-
ми бюджету громади фінансове управління 
Руськополянської сільської ради, за обґрун-
тованим поданням головного розпорядни-
ка бюджетних коштів здійснює перерозподіл 
бюджетних асигнувань, затверджених у роз-
писі бюджету та кошторисі, в розрізі еконо-
мічної класифікації видатків бюджету, а також 
в розрізі класифікації кредитування бюджету 
— щодо надання кредитів з бюджету. 

У межах загального обсягу бюджетних 
призначень головного розпорядника бюджет-
них коштів перерозподіл видатків бюджету і 
надання кредитів з бюджету за бюджетни-

ми програмами, включаючи резервний фонд 
бюджету, додаткові дотації та субвенції, а та-
кож збільшення видатків розвитку за рахунок 
зменшення інших видатків (окремо за загаль-
ним та спеціальним фондами бюджету) здій-
снюються за рішенням виконавчого комітету 
Руськополянської сільської ради, погодженим 
з постійною комісією Руськополянської сіль-
ської ради з питань бюджету, фінансів, пла-
нування соціально-економічного розвитку та 
міжнародного співробітництва, у порядку, 
встановленому Кабінетом Міністрів України. 

Передача інших бюджетних призначень 
або перерозподіл інших видатків бюджету 
громади і надання кредитів з бюджету грома-
ди, крім випадків, передбачених цим рішен-
ням, здійснюються за рішенням виконавчо-
го комітету Руськополянської сільської ради, 
погодженим з постійною комісією Руськопо-
лянської сільської ради з питань бюджету, 
фінансів, планування соціально-економічно-
го розвитку та міжнародного співробітництва.

Забороняється без внесення змін до рі-
шення про бюджет громади збільшення бю-
джетних призначень за загальним та спеці-
альним фондами бюджету громади на:

оплату праці працівників бюджетних уста-
нов за рахунок зменшення інших видатків; 

видатки за бюджетними програмами, 
пов’язаними з функціонуванням органів міс-
цевого самоврядування, за рахунок змен-
шення видатків за іншими бюджетними про-
грамами. 

Надати право виконавчому комітету Русь-
кополянської сільської ради вносити зміни до 
переліку капітальних вкладень у розрізі інвес-
тиційних проектів, об’єктів та заходів, видатки 
на які проводяться за рахунок коштів бюдже-
ту розвитку, екологічного податку, грошових 
стягнень за шкоду, заподіяну порушенням 
законодавства про охорону навколишнього 
природного середовища внаслідок господар-
ської та іншої діяльності, надходження коштів 
від відшкодування втрат сільськогосподар-
ського та лісогосподарського виробництва, 
переліку регіональних програм, обсягів між-
бюджетних трансфертів, які фінансуватимуть-
ся з бюджету громади, у межах та із зміною 
обсягів загального і спеціального фондів.

13. Відповідно до статей 26 та 60 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Укра-
їні», пункту 35 частини першої статті 64 Бю-
джетного кодексу України встановити норма-
тив відрахування частини чистого прибутку 
(доходу) за наростаючим підсумком щоквар-
тальної фінансово-господарської діяльності 
підприємствами сільської комунальної влас-
ності територіальної громади, або у статутних 
фондах яких є частка комунальної власності 
територіальної громади, у розмірі 15 відсотків 
чистого прибутку (доходу) від розміру кому-
нальної частки (акцій) у їх статутних фондах, 
розрахованого згідно з положеннями (стан-
дартами) бухгалтерського обліку.

Суб’єкти господарювання комуналь-
ної власності територіальної громади, або 
у статутних фондах яких є частка комуналь-
ної власності територіальної громади, спла-
чують частину чистого прибутку (доходу) за 
результатами фінансово-господарської ді-
яльності 2023 року та наростаючим підсум-
ком щоквартальної фінансово-господарської 
діяльності у 2024 році, у строки, встановлені 
для сплати податку на прибуток підприємств.

Частина чистого прибутку (доходу), що 
підлягає сплаті до бюджету громади, визна-
чається суб’єктами господарювання за фор-

мою розрахунку, встановленою Міністер-
ством фінансів України. 

Розрахунок частини чистого прибутку (до-
ходу) разом з фінансовою звітністю, складе-
ною відповідно до положень (стандартів) бух-
галтерського обліку, подається суб’єктами 
господарювання комунальної власності тери-
торіальної  громади, або у статутних фондах 
яких є частка комунальної власності терито-
ріальної  громади до органів державної по-
даткової служби у строк, передбачений для 
подання декларації з податку на прибуток під-
приємств.

Частина чистого прибутку (доходу) зарахо-
вується на відповідний рахунок з обліку надхо-
джень до загального фонду бюджету громади.

14. Установити, що кошти від оренди май-
на, яке належить до комунальної власнос-
ті сільської ради (крім бюджетних установ і 
організацій, комунальних некомерційних під-
приємств у сфері охорони здоров’я та ін-
ших комунальних підприємств, засновником 
яких є сільська рада), зараховуються оренда-
рями на спеціальний рахунок до загального 
фонду бюджету територіальної громади (код 
22080400).

Кошти від оренди майна, яке належить до 
комунальної власності сільської ради та зда-
ється в оренду бюджетними установами й ор-
ганізаціями, комунальними некомерційними 
підприємствами у сфері охорони здоров’я та 
іншими комунальними підприємствами, за-
сновниками яких є сільська рада, залишають-
ся у їх розпорядженні. Якщо орендодавцем є 
бюджетна установа та організація, такі кошти 
є доходами спеціального фонду бюджету, як 
власні надходження бюджетних установ.

15. Встановити, що до бюджету терито-
ріальної громади по коду платежу 24060300 
«Інші надходження» зараховуються: кошти 
від проведення аукціонів та конкурсів, в 
частині, визначеній відповідними Положен-
нями, плата за право тимчасового корис-
тування місцями на розміщення зовнішньої 
реклами, плата за пайову участь в утриман-
ні об’єктів благоустрою, інші доходи згідно 
з чинним законодавством.

16. Це рішення набирає чинності з 1 січ-
ня 2024 року.

Відповідно до пункту 22 розділу VI «При-
кінцеві та перехідні положення» Бюджетно-
го кодексу України в умовах воєнного стану 
або для здійснення згідно із законом заходів 
загальної мобілізації не застосовуються такі 
норми цього рішення:

пункт 8,
підпункт 3 пункту 11,
пункт 12 (в частині, що стосується пого-

дження з постійною комісією Руськополян-
ської сільської ради з питань бюджету, фі-
нансів, планування соціально-економічного 
розвитку та міжнародного співробітництва 
рішень виконавчого комітету сільської ради).

17. Додатки № 1-6 до цього рішення є його 
невід’ємною частиною.

18. Секретарю сільської ради опублікувати 
це рішення не пізніше, ніж через десять днів 
з дня його прийняття в газеті «Черкаський 
край» та на офіційному сайті http://r-pol.
ck.ua/ Руськополянської сільської ради.

19. Контроль за виконанням рішення по-
класти на постійну комісію Руськополянської 
сільської ради з питань бюджету, фінансів, 
планування соціально-економічного розвитку 
та міжнародного співробітництва.

Сільський голова 
Олег ГРиценкО
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Кросворд

відповіді на кросворд, 
вміщений у номері за 20 грудня ц.р.

По горизонталі: 7.Октаедр. 9.Тангенс. 10.Увага. 11.Шпиль. 
12.Пенал. 13.Латаття. 16.Ескіз. 18.Аймак. 20.Янкі. 21.Арго. 
22.Скетч. 24.Івасі. 27.Пшениця. 32.Велюр. 33.Нерка. 34.Варан. 
35.Люцерна. 36.Таймень. 

По вертикалі: 1.Експрес. 2.Табло. 3.Круча. 4.Старт. 5.Ігрек. 
6.Ондатра. 8.Чага. 14.Узбіччя. 15.Ванадій. 17.Каное. 19.Маг-
ма. 23.Капелюх. 25.«Смокінг». 26.Дюшес. 28.Шквал. 29.Нара. 
30.Центр. 31.Ферма.

Була сьогодні на прийомі у 
психолога. Розповіла йому до-
кладно про своє життя. Він пла-
кав… Ледь заспокоїла!

  
Зі слів знайомого. Їхав із ро-

боти, бачу — стоїть на узбіччі 
машина, поряд із нею дівчина, 
колесо проколола. Зупиняюся, 
щоби допомогти. Кажу:

— Дівчино, давайте вам до-
поможу.

— Ви одружені?
— Так.
— Та ні, їдьте, я сама...

  
— Жіночої дружби немає. Це 

міф.
— Дружби між чоловіком та 

жінкою теж не буває... Робимо ви-
сновок: жінки — недружні істоти.

  
— Ось я був п’ять разів одру-

жений. І тепер достеменно знаю, 
що жінкам потрібно.

— Ну і що їм потрібно?
— Чоловіка нормального.

  
На сайті знайомств:
— Дівчино, а вам точно 25 

років?
— Так.
— І давно?

  
Допоможіть! Я вийшла заміж. 

Він якийсь борщ просить?
  

Із сайту знайомств:
Вона:
— Усі ми ангели, але з одним 

крилом, і лише обійнявшись, ми 
зможемо літати.

Він:
— Не зможемо: синхроні-

затора немає, а підйомна сила 
розрахована на половинну вагу.

  
Щоб одержати лікарняний, 

я прийшла до лікаря ненафар-
бованою... Мало не повезли на 
швидкій.

  
Вранці їм бутерброди з 

ікрою, відчуваю — життя вдало-
ся! Наступного року посаджу ще 
більше кабачків.

  
Тату, а як звали тещу Адама?
— Він не мав тещі, синку... 

Він жив у раю.
  

— Ой, Вітю, я була такою ду-
репою в молодості!

— Не хвилюйся... Ти і зараз 
дуже молодо виглядаєш!

  
— Люба, ти в мене цілий мі-

сяць просила туфлі, як у Олени! 
Я їх тобі купив. Чому не носиш?

— Тому що в Олени такі ж!

Усміхніться!

По горизонталі: 7.І гастроном, і супермаркет. 9.Не-
велика металева пляшка. 10.Циганський стан. 11.Аме-
риканська кінопремія. 12.Предмет, що має форму 
кулі. 13.Авторська примітка в тексті п’єси. 16.Україн-
ський танець. 18.Заробітна плата. 20.Водяний буйвіл. 
21.Жовта фарба. 22.Доросла комаха. 24.Дикий осел. 
27.Перерва під час концерту. 32.Солодка картопля. 
33.Тваринний світ. 34.Супутник Діоніса. 35.Актор ... 
Ламас. 36.Учений ступінь.

По вертикалі: 1.Звернення до видатного музикан-
та. 2.Морська видра. 3.Поява клоунів на манежі. 4.По-
даток грошима з кріпаків. 5.Грецька літера. 6.Пар-
кан. 8.Шведська група. 14.Сильний північний вітер. 
15.Масовий народний танець. 17.Хуртовина, завірюха. 
19.Плямистий тюлень. 23.Метиловий спирт. 25.Неве-
ликий розривний снаряд. 26.Пакунок. 28.Передня час-
тина взуття. 29.Частина батальйону. 30.Задня частина 
судна. 31.Троянський царевич.

Як сказати українською «по 
щелчку пальцев»? 

Мовознавець Олександр 
Авраменко нагадує про 
такі варіанти в рідній 

мові: «на раз-два», «раз — і го-
тово».  Є такі народні перли: 
«раз плюнути», «як Сіркові муху 
з’їсти». 

Також у певних ситуаці-
ях підходить «як оком змигну-
ти», «як «га» сказати», миттю, в 
один момент, за одну хвилю, у 
три миги, за помахом чарівної 
палички, запросто, за виграш-
ки. Є й інші варіанти, суто роз-
мовні…

Як Сіркові 
муху з’їсти
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— Дітки, дякуючи тим, хто тут працює, нам у квартирі не жарко.

американський історик Тімоті Снайдер разом із чотирма професорами провідних вишів 
світу зібрав 950 тисяч доларів на систему виявлення повітряних цілей «Безпечне небо». 
ці кошти покривають вартість 2500 сенсорів і дадуть можливість захистити від дронів 
і ракет Сумську, Одеську, Миколаївську та Херсонську області. Професор єльського 
університету продовжує збір, його друга ціль — ще 950 тисяч доларів.

Черкаська, Харківська, Кіровоградська та Полтавська області — наступні на черзі в проєкті 
«Безпечне небо». Сучасна українська розробка здатна виявляти повітряні цілі, навіть ті, що 
летять на малих висотах, а також прогнозувати їхній маршрут для подальшої нейтралізації. 

Завдяки штучному інтелекту система також передбачає, звідки можуть виникнути наступні загрози.
— Мені було дуже приємно бачити, як швидко люди відгукнулись на проєкт «Безпечне небо». 

Підтримка людей з усього світу врятувала життя і подарувала спокій сім’ям, які інакше могли б 
постраждати. Зараз, із початком зими, я сподіваюся, що ми зможемо зробити те саме ще в чо-
тирьох областях України, — сказав Тімоті Снайдер.

Система сенсорів ідентифікації повітряних цілей «Безпечне небо» ефективно показала себе 
в тестовому режимі як проти крилатих ракет, так і проти БПЛА Shahed 136. Під час випробувань 
в 11 регіонах України вона виявила 100% повітряних загроз без жодної помилки. Для ефектив-
ного захисту країни потрібно 12 500 сенсорів.

Видатного історика та амбасадора UNITED24 Тімоті Снайдера підтримали Френсіс Фукуяма 
зі Стенфордського університету, Рорі Фіннін з Кембриджу, Тімоті Ґартон Еш з Оксфорду, а та-
кож Сергій Плохій із Гарварду. Видатні науковці об’єднали зусилля, аби захистити українців від 
російських обстрілів.

Про це інформує пресслужба ОДа.

Тімоті 
Снайдер 
збирає 
на безпечне небо над Черкащиною

Новорiчний стiл-2024 
Зелений дерев’яний Дракон, під символом якого пройде прийдешній рік, — дуже 
особливий. це — єдина міфічна істота з усіх 12 тварин китайського гороскопу й одна 
з найбільш шанованих. У нього складний і владний характер, тому зі змієм краще не 
вступати в дебати щодо новорічного меню, а просто приготувати те, що він найбільше 
любить.

Ось що потрібно включити, за 
можливості, у святкове меню: 
риба, морепродукти; червоне м’ясо 

(свинина, яловичина); птиця — індичка, качка, 
гусак; страви з додаванням гострих спецій — 
часнику, гострого червоного перцю, імбиру, а 
також гвоздики й анісу; страви з рисом.

До цього списку можна додати твердий 
сир, свіжу зелень, доречними будуть і 
незвичайні страви, наприклад, цікаві салати. 
Крім цього на столі  мають бути свіжі фрукти, 

особливо апельсини — вони уособлюють 
достаток.

Чого не повинно бути на новорічному 
столі? По-перше, не варто подавати страви 
із зайця або кролика — це може образити 
міфічного покровителя року, адже за однією з 
легенд Дракон врятував цю тварину від біди.

Відвертає ніс вогнедишний і від курки — 
для нього це занадто проста їжа, а також від 
напівфабрикатів і консервів. Дракон віддає 
перевагу натуральній їжі. 


